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1 EHERA

777 ANTHRONE T =8 (Thz#MPALLTATI LI b (object) E\wv9H* ) ZARTTHST 5 %
DIZZH (variable) 219, ZEEA 7Y =27 F2EML TECAEROHAML (F) LRATDTH D, &
BicA 7Yz 7 Mic#D 4T3 L E2RKA (assign) L0, ZOEMEEZRD X ) ITKRAX (assignment) T,
RDEHIET + DFEICEB A2, HICA 7Y 27 P2EBCTERT (BAICB T 255 = 350 L AU0%

LW eI i FRE2EKL TR ), 7077 3V JoRAGRS + LidE -7 RE3),
KAX

T = ATIVb

RDIHICEICA TP 27 P BIRAIN TR EERZRAXDADICE T, HOEEITRATEZZIEDLT
x5,

B = ATV
&2 = THA1L

Python 4 7Y = 7 MTIZE (type) 2% 5. 5L (integer), 1ZEI/NEAL (float) . & (bool) 7 £ DN
WigEZ Fi7c e AN T —BE (scalar) &, XTFINED L) NG Z K OIER A 7 — MDD %,

1.1 X573 (string)

I>—8hH!
stl = ’Hello, world"
print(stl)
stl = ’Hello, world’
st2 = "I’m learning Python programming"
print(stl)
print(st2)
stl = ’Hello, world’
st2 = "I’m learning Python programming"
st2 = "Enjoy Python program"
print(stl)
print(st2)
stl = ’Hello, world’
st2 = "Enjoy Python program"

print(stl, st)

1.1.1 XFIRET0EE
HET +

stil ’Hello, world’

st2

"Enjoy Python program"
print(stl + st2)

*1 Python ICBIF 2 TRTOF—2 13, —HLTATY 27 b EAEA 7Y 27 FEDBRELTEINZ LI ITE>TWVE, 20
Iy rmrs v r%AT7Y Y MEMZOY 5 A (Object Oriented Program) & W\, Python, Ruby, Java, C++ 7% &
BH 5,



112 F—R—KRANZERY
input( ) *2 WOXFINE, ANZERTEL P ERZ X I ITHETLRT %,

st = input("input from keyboard =")
print(st)

¥ —AR—FANSNAEIZFINE L Tikbirz

1.2 E¥ (integer)

i=23
print (i)
i=23

print(’i = ’, i)

i=23
st = ’Hello’

print(i, st)

121 EYRALOER
R+, -, *, /, //, hOEREZEN,

i=23

j=09
print(i + j)
print(i * j)
print(i / j)
print(i // j)
print(i % j)

2= (AZHE) 32D T L) BEL WFRZ LT 5,

i=23
j=9
print(’i =, i, ’j =7, j)

..

print(’i +

print(’i * j

(-] (] (]

1]
-

-

[

*

(]

~—

print(’i / j

i=23

j=9

print(’i = >, i, ’j =7, j)
next = 1 + j

print(’next = ’, next)

next = next + j

*2 Python2 Tl& raw_input () ZflivF 7,




print (’next = ’, next)
next = next + j

print(’next = ’, next)

2 range BA#Z{E > fc for X

I xR —4% (generator) I Python D¥—9 IV R (sequence: BEDOWY) 2EHHTA 727 bT
HY, BDIELXLD 1 2TH 5 for XITBIFEA4TL—%F (iterator) & LTfliH 2 &3 TE 2 (i 6.3 W),

ZOWHD 1 >TH 5B range ) 13, Mg > BHL — IV TV ARFELY 2 2L —FTTH, Yt
L—=FBATL—FDO—T, 1 20%EHELZMYINZ ) T2 HICMLZTWANSEEZY 2+ L — LT
CNE ¥ (Pythom 3% > TND), =T Y AVBRRICLEDHEDPUOEFZEITRTZFHRELT0E I L
(ZNo 2Bty AEY THAALRE) TAHHEIZAFPPELBI2GLA A TL—FEL TR —%F
ZEY XTIV ITEIEDBHY ET,

for BX

for NIV VHEE in range(m, n):
70vIX

TRy 2% BT U BRI FET (indent) ShTLET,

1. range Pi% range(m, n) ¥ m 76 n-1 £ TO 1 TORMT 28H) R b % 45K
2. U A DD O NHIZEZE A7 v FEBUAA

3. 7a v X ERFET

4. VA PEENPLRL B2 FTHRDIET

range(m, n) 2NKT Y R b ZERT 5,

print(range(3, 10))
print (range (10, 3))

st = ’Sleping now’

for i in range(0,4):
print (i)
print(st)

st = ’Sleping now’

for i in range(-2,5):

print(i, i * i, st)

RDAZ ) 7 FT, for XD TIRFITZEE sum ITIF EABEDEMNINTLE02EZ 5,

sum = 0
for i in range(0, n):
sum = sum + i

print (sum)

*3 Python2 TlE, Wiz >k — /7 2V 2A%E52 =2 %L —% 1% xrange() T. range() Z#n > 7MY A 2B L%,
Python3 Tld range () IHi—IN TP 2L —F L LTHWVET, range() TERINERRL—FZ YA ETBIIEY R
MUBIE 1ist ) 2> T, 72 & 21X 1list(range(10)) & L ¥ 7 (fiii8.2.1 ).




sum = 0
for i in range(0, n):

sum = sum + i

print (sum)

EH 2.1 (HoANEZ) 213, XRDEI A7) FREL (—EBBREsnTR3),

coll = ’blue’

col2 = ’red’

print(’coll = ’, coll, ’col2 = ’, col2)
. COMDRI VT Z2EZXD

print(’coll = ’, coll, ’col2 = ’, col2)

INzFTIETHLE

coll
coll

blue col2 = red
red col2 = blue

o T, BEHNOEBANE LS TWBE XHIC, BDOAZ Y T 2RI, KO TZOEEZTAL &
X\,

EE 22 (BoBM) B n 254AT («— 28 n 82 FPEEEZRATEEWI L) 0,1,...n F
TRLTOSBA0+ 142+ +n Z2RRTEAZV T M 2E2 %, itEETFORMOERTEA7Y
ThE, ROZUMLZTERRTZAZY 7LD 25) 2EHS (#7274 VAZ2M1T5), fHEIEL W
2En =10 BEL L THEHBIHELTARL L,

BB 23 EEHn 252 Tnx(n—1)x - x2x1 D (n OWEE n! OFIH) #RE2RRT 2 (#Y)%
77 ANLEMNTB), A7V T EBELVHE n =10 BEIC L THEBEICHRELTAB I L,

EE 24 EEEn2527T0,1,.,n DFNFNE2FLTRLTOSBAI02 +12 4+ 22+ ... +n? 2F
RTDAZ) T %2E2 %, stEERPTOBRMIETRTIZIRAZY T E, ROZBHMPZ I 2ERTEZAZY 7 b
D2WY E GHEYIL 7 7 ANLEMTB) {, A7V TEBELWEZ n =10 fREIC U THBICHREL T
ABHIZE,

BE 25 EHOZZVZFPIZEBVLT, n E LTI I LRERIFEEZRAL T, ZOMEZROTAHARI VL,

3 X
3.1 WERX

RER L2 21 True & False DWINhDEZETIET,
SRIERN

print(3 > 5)
print(3 < 5)
print(3 == 5)
print(3 != 5)
print (’Apple’ > ’apple’)
print (’Apple’ < ’apple’)
print (’Apple’ == ’apple’)
print (’Apple’ != ’apple’)




311 HESESE
Python O EEE T %3 1 12815, HMBIHEOREE, #WHEME True 7213 False %K 7

2

# 1 Python O HilgEE T

JSUN EiE2
XD /NE > (R less than) <
LT (less than or equal to) <=
& D RE\ (greater than) >
DIk (greater than or equal to) | >=
A= (not equal) 1=

3.1.2 BHEXIEF

print(’a’< ’A’)
print(’0°< ’9?)
print(’0°< ’a’)
print(’0°< ’A’)

o]
]

’Apple’
’Applel’

>apple’

print(x <y, x < z, y < z)

313 mEER
222 and 7213 or, T not, MHEHE & AR R X OGN () OBSEIHF ISR 5,

x =3
y=5
z =7

print(not x > y)
print(not (x > y))
print(x > y and x < z)
print((x > y) and (x < z))
print(x > y or x < z)

print((x > y) or (x < z))

print(not (x > y or x < z))
print(not ((x > y) or (x < z)))
print(not (x > y) or (x < z))

print((x > y or x < z) and (x > 2))




y = 13
print(x == y)

3.2 ifX
if X

if B
7avIX

70y 2 XREACFELETFFTFERTW 3,

1. WA 2T %, False 251X if X2HKT (b L),
2. True %6 71 v 7 X% F17,

x =13
if x> 7:
print (’Do you see this?’)

print (’Congratulation!’)

3.3 if-else 3

if-else B3 (2 )

if R
70v 93 (T)
else:

Ay 73X (F)

7y 2 XRFRACFREZTFTFINT» 5,

1. Bz M9 5 .
2. True %6 70y 73 (T) & %EfT,
3. False & 51X 7 vy 73 (F) 2917,

x=5
if x > 7:
print(’Do you see this’)
print (’Congratulation!’)
else:

print (’Oops :-(’)

print(’See you next time’)

3.4 if-elif-else #3X

WA E L SIHIi L CE I T True IR > BT Ry 7 XEFEITL, ZDHBOIHIIZITHREWI &

NETE=n
N E Y=

if-elif-else X (n D)

if WEX P(1):
X (1)

elif @I P(2):
X (2)




elif FWEIXX P(N):
3 (W)
else:

X (e)

70y 7R CFHEEZTFTFINT» 5,

1. sl Py Z5Efi LT, True %263 (1) ZFEITL T, if-elif-else X Z# T,
2. i P, 23 False D & M P, Z5Hli L T, True % 513X (2) 2 %47 L T if-elif-else X % #&
TO

3. TRTOWMIARDMED False B, X (e) & EAT,

x=5
if x > 7:
print(’Do you see this’)
print (’Congratulation!’)
elif x ==
print (’Great!’)
print(’You are lucky!’)
elif x == 4 or x ==
print (°Fine!’)
else:

print (’Oops :-(’)

print(’See you next time’)

35 F—R—KAHZES

F—AR—=F»rSANLEXFHNEATZY 7 FICET &1, Python3 Tl input( ) . Python2 Tl
rawv_input( ) Zffi9,

x=3

y = input(’Press a key with keytop 3 and Return key: ’)
print (’Your input: ’, y)

print(x == y)

35.1 BFEXFINOEBHADEIR
F—AR—F2o0T (EEVAR) AHWNTH-oTHXTHNE LTEINS BEXEH), 227Y 7 FNT

R (integer) & 2\ X FEEL (FFEV/NEUS: real) D X ) BBUAE E LTl ) 7o I3 BT TS 2 BIZEHE (cast)
¥ 5,

x =3

y = input(’Press a key with keytop 3(and return) = )
y = int(y)

print (’Your input: ’, y)

print(x == y)

10




x = int(input (’Input integer x = ’))
= int(input (’Input integer y = ’))
= float(input(’Input a real number z = ’))
print(’x = 7, x, ’y =, y)
printC’x // y =", x// ¥y
printCx /y =", x/7y)
print(’x * z = 7, z * z)

BE3L ¥—F—F2oANLEL220H mn (L. m<n £T3) 20T m+(m+1)+-+
(n=1)+nzZilHT2227) 7t 2H T, ETLAEI W, ETHROFRITELTUEL, EZIF

Input m = 10
Input n = 100
Sum from 10 until 100 = 5005

ERBEHICRE, METoT0EMEIE (B Poh 5 EHIcHEERI W (Fic T2a—FIcEL v, B
EE TR, BhT22 LAtz LEIES),

WY 3.2 HWEMESLIOIICANLEZ 200 m,n il onT, BROTHEZKELET. ALK 2%
DILDPNZVEDP O RELBETOBRMNZHETZ2LICAZ ) TP 2B NTHITLEI W, 2BHNEL
WE XIS m EREnlchd 2 o Td L,

EY 3.3 ifelse X (2470) P EMFST, F—R—=F2S5 AN LLEED 2B m,n DADER (m =n,
m<n,m>nDBTND) ZHETEZAZY S 2HEL IO,

JEE 3.4 ifelse X QM) 2 ZEMioT, ANULTED 3EE, j,k Z/hSwHICESHETRA2) 7k
EEILI O,

4 while X
while X

while W :

70v I

1. X2 3Mii T %, False 7 513 while X2 T (fild L),
2. True & 6 70 v 7 X% E17,
3. WHROFMICR S, Z2#DIKET,

x = 15
while x < 20:
print (’Now, inside while...’)

x=x+1

# Assume min < max

max = 10
min = 3
sum = 0
i = min

while i < max:

sum = sum + i

11



i=1+2

print(’Sum = °’, sum)

41 ERIL—7F

while True:
n = int(input(’Input an integer = ’))
print(’Square of ’, n, > = ’, n * n)

CHOFFTIFVODFETR L THRT L, Ctrl + C (control ¥F—Z2L 25 cF—2f5 L) T T4
DIAR, 23T, awy F2BEIRT ¢ 2,

42 XFINDRS

XTI %W T 2 LT DB E XFINDRES E v, fHAALRBE len( ) THFTE %,

s = input(’Input an arbitrary string(and hit [Return]) = ’)
while len(s) != 0:
print (’Length of word: ’> + s + ’= ’, len(s))

s = input(’Another string = ’)

print(’You input empty word(length 0)!’)

43 FHREXRDHSB

G271 D EDIEFER v > 1 O o Z2BE L EETHOT 5 2 ik, B 2o a5 (O
IHEER) 72 TLpbERCAOIT S I LN TE S,

x =5.0

accuracy = 0.01

print (’Find square root of ’, x, ’ winthin accuracy = ’,accuracy)
high = x

low = 0.0

num_guess = 0
guess = (high + low) / 2.0
while abs(guess ** 2 - x) >= accuracy:
print(’guess = ’, guess, ’: low = ’, low, ’ high = ’, high)
if guess ** 2 < x:
low = guess
else:
high = guess
guess = (high + low) / 2.0
num_guess = num_guess + 1
print (’Done!’)

print(’It takes a number of guess = ’, num_guess)

print(guess, ’ is close to square root of ’, x)

EE 41 F—FR—F»5 ANL% 1Y EOET TS (ANE BT 728 B30T 2288 x [EE (78

12



INER) ELTRATZRAZY 7L %2EZ 5, ZODICIEBE float ) 2> T, & 2 IE
x = float(input(’Input positive real number = ’))
L&
¥—ANUL7 1 Y EDIEFERDO VIR ZRE L I HETRkD S A7) 7'+ square_root.py ZFH T, H
TR Z WS L e S v,

EE 42 (BEHTY—L) ZHtarget ICHEYRERGEZ LY P LTEL, F—HR— P oHEH L 72 JEHEE
%25 guess Iy b L, target & guess & OFEEANETFRARZ FAM L. HIVDHEE target 2% guess D% E
ZRHNCESE T E0I ey PE2RAL T, —HT 2 FTHMZMEDLHEDIKET A Y 7+ guess_word.py
ZEHEHI OV, L, RO BIFETHR LB D XIICAZ7) T 2T RT 5,

t ¥ ) while X while guess != target: ZflioCTANZEDIKEL, BV IR L XNTif else X CIEFBIR
Z KT %,

Guess a word:

Input guess word = orange

Input more previous word = lemon
Input more following word = maple
Input more following word = muscat
Input more previous word = mother

Congraturation! You hit the target = mother

5 Python A7 U7 DEE

Python Ofllf#l#E3C (control statements) DEEARIFZRKD 3 2 TH % (Z OfICBINDIRZ 1T ) 7o DHELH
b % I3ENE) ,

o for 3¢
o if X7 7 3V (if, if-else, if-elif, if-elif-else)
e while X

Python I2E 1} 35X (statement) 1A N D X 5 ICHRIVICER I NS,
EZ 5.1 (Python ®X)

FUZFFFFINAEHEL 2 120 (Fay ) XThs,
for Xl 1 DX TH 3

fXDE77IV—=1F12DXTH 5,

while X2 1 2D X TH 3,
DEDOFHEICL->THEONEZHDEITIVLTH S,

223 0 LA B2 EBATFED S 75 21TI3CTIE R\,

S G W e

e ZE TV (2) 0 PEIRERD Z) DAY ) T MERD &9 B E R > Tw b (7% print 13
AL 72),

13



Python script

high=x
x=5.0

low=0.0 while abs(guess**2-x)>=accurac rint guess
accuracy=0.01 [ (g ) y} @

guess=(high+low)/2.0

if guess**2<x {guess:(high+low)/2.0j

else
low=guess .
high=guess

Python XDEHE S, Python A7V 7+ 125070y 7L THBI EVBbhrd, 70y 7 2HET 3
FXRFEUCXFEIZFF T L7 ny 7 X ROl LB TES, L) L)ic7my 7 IREERGEZ Fo
ZEMTE S,

Python Xk, 70y 7 XDOHEKE KR HLE LT, Python X z2 4T Xz2 0w 5 THIHATSLI LD
T& 2 XIRBEHIGE (context free grammar:CFG) T %%,

B, B 2 & OFER 2R E AR, FEAHIHI S Z b, FHERAMER TR 2 2
EWTESL, ZOWEHEF 21— VY%L (Turing complete) &9,

sl E e 7n 7 A OBEE X (parsing) ICX > THIZ Z L TE S (MURITICRIKT 2 L =
7—=thk2), Tur7IvrLix, WERROZLODOT NI AL%EZ, HNET2UHZITH L 51X
% T YA VT 5 XEN TR (The Art) DA TH %,

6 HHBEDTLEH

7077 LMK TR I NS XD (statements) 235, 7077 2 v 7ICE T 2 BAFIEIEX for, if
7 7 2 (if, if-else, if-elif, if-elif-else) , while IC L > TED LI ICHIHIZI N 0E LD TEL,
DTTXEH2DIE7my 7 LTHRINICERINSZHDT, ERICEDESZ DX,

*4 ORI HSCH: I 1956 £ 5 @ Noam Chomsky DHFZEIC#RIE%Z o,

14



6.1 SR

6.1.1 ifH#x
‘ Xbefore ‘
if
False somit p
True
ED
HWBLA P Offins True Th % & & Xy #EFTL. P 43 False ‘ o ‘
DL ZFITEHMS L e EEFINZR),
6.1.2 if-else #3
‘ jCbefore ‘
if
Fal
True Ej
jcelse
g
‘ « ‘ HHL P Offids True TH B EF L 2FEfTL, P
after

False ® & 121 oo 2FITT 5,

15



6.1.3 if-elif-else #3C

jcbefore

else
jCelse

False False False

Xnex‘c

S Py O True TH B & & 3 2FHITL T ifelif-else WX ##K& 2 %, P, 23 False D &£ &, Py, 23:F
fili 41 True D & & o #9447 L T if-elif-else MiXZM X 5, Pp,...,Py_1 BEND False D & &, Py D5F
fili & 41 True D & & Xy ZHETL T if-elif-else X225, Bl Pp,...,Py ® &b D False D & ZI2i3
Kose 2 FITT 5,

6.2 while #3
‘ jcbefore ‘
while
False et p
True
jcwhile Loop
| R P 23 L True ©b % & ¥ Lyme 2FFL. WO P
‘ Yo ‘ RIS S L 2R, #ER P 2 False D & ¥ Lynie & A
¥ v 7&#. while XDRD yper WEITS NS,
6.3 for X

for #XIZ, HHE2 1 DOOMY BT I LEDTEZ2A4TL—% (iterator) Zfli> T, WH HI L 72 HHEK 22

var IKCRAL WS XZHEVIETODH DT, XD X HIcFEL,
for 3

for var in 157L—%:

X

AFL—=F L hE201k, BEMICERELS 2 LFHNRY ARV A e Dy —7 2 28 HHERHIC
ToDWELT (fi11) T3,

16



‘ jcbefore ‘

o

ﬁu—{4%v—&#%%§%mbmtﬁﬁnﬁx‘

l%%ﬁé
B8
B
for T CHE S MR DR & 2§03 — 7 1V 2 0%
! B> & RIS BFE A LD HY L 728 5 ZSBUS R L 2485
‘ o ‘ Hasrer ZHEYIET o WO HITEEDMELS 55 & for

XDRD Kpext 2 FTT %,

BB 61 X—A—F2ol3EFBAOBT XTI (N BT ZERZ D) RIBRANINDS LAEL,
TNZIFEVINBUL (loat) ICHIZHAL 72 £ T2,

ROFITHID & )1z, IERBBEANIN DS T —ANBMRI T, ZDOVIHRZRE L BETRD 5
A2 Y 7 b square_root.py & HDIIEIELR & while X & if X 2> THE, FTHREEZHRE L LIV,
(EX ) BTV B)I2H D 1 XD HRZVEBOVITRZRD 3Tz 1 RO IEBIZ OV THEHET
X5 XHICHBET 3,

python square_root.py
Find square root of your input within accuracy = 0.01
Input positive real number = -5
Oops! Your input is negative :-(
Input positive real number = -2
Oops! Your input is negative :—(
Input positive real number = 0.7
guess = 0.5 : low = 0.0 high =1
guess = 0.75 : low = 0.5 high =1
guess = 0.875 : low = 0.75 high =1

guess = 0.8125 : low = 0.75 high = 0.875

guess = 0.84375 : low = 0.8125 high = 0.875
guess = 0.828125 : low = 0.8125 high = 0.84375
Done!

It takes 6 guesses to get this value.

0.8359375 1is close to square root of 0.7

7 Python MEE%L

777 LICET 5B (function) £ 72 13FHE (procedure) 1Z, T2 XORERERE L TFOHL T
PHT 22 ENTESD, A7) 7 F 2RISR S, Z2ORE, WHEd LT 2,

BIB O BERE %2 1 - 7- R E S BIEE 5 1213, BBIFUH U (function call) 975k (L ZORDEDH 1
1) ZABEZF TR BEDIED X ) ICEBS N T 25 DRI 2 B d A \», K& 7w 77 A5
TR 2 B i AAHBIEL (built in function) & L THEINTE D, S5 IXKkL LHEDOICE
¥ a—=Jb (module) 2 \WIETA7ZY (libary) & L TREI N S DZFEAADIF L —F IR S N7 HEE
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ZPHEICHAT 2 Z L3 TE 3,

7.1 BHMDEE

Bz e 3 2121, B L IREIE (arguments) DI ZHEIN () WICEHC, 518z & 6 RWBIEKTY

RN () BAMTE v,
BR¥OESR

def BI¥E (GIBDILED):
B#AiEDECt

ROBD X H 1z, BEBEBRTIREBOBERE®RARELZa X MILTBL I L, BEEEERL 2o %27

4322 Y 7 FAfk (main script) 256 % 285 2 2 ¥ FCIHRT 2 £ 5 BESY 3,
BEMERES B 1

# return sum calculated from O until n>0
def total(mn):
sum = 0
for i in range(0, n + 1):
sum = sum + i

return(sum)

# main script
x = int(input (’Input positive integer = ’))
print(’sum =’, total(x))

print (’Done!’)

B> Bl 2
# return bigger number
def max_number(x, y):
if x > y:
return(x)
else:
return(y)
# main script
m = int(input(’Input integer = ’))
n = int(input(’Input integer = ’))
print(’Bigger = ’, max_number (m, n))

SIEZ IS D 7 BT H - TH, BIBUGERLITOH L OBICIZFRIN () 2AMETE L

Bz fESE 3

# print greeting messages
def greeting():
print (°Hello!’)

print (’How are you?’)

# main script

greeting()

BB L I3 TH D, 2 TOXD L) Iz Fisb, ZOHEZBEBORDEE ), FHIEE return (3B
BERTOAM) LN TE, BORDEZTOH LANCRDEL L TGRIRN TS 2,
A7) 7PN COBBMFOH LIZRD LI 12k 2,
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1. A7) 7 FHOOH LTSRSz y b LTBEBTFOHL 2179 &, 4T 2B80ERDRG I B L
DX 65 (ELIEPMRTIBICEEIND L)), Lol 1 Tk, L total(x) TIEHELI
Box EREEn LI, B2 TR L max(m,n) TREEG B m &KEIE x, Eil¥n LK
Blsy LSS 65,

2. A7) 7 b ORITUE (point of execution) 23, BHEZ WO L 7235510 & BIBUE O AR IE D SEHIC
BEd %,

3. return B Z D3 2 £ T, H2VIFFETT 20 4 2 £ CRIBAEOXNETINS, HIFZD
BEI2I3 return 2B OIR D Iz, #BEDLE OB DR D fiEiX None 1272 % (retun 12372\
L EICHIE DX None 1272 5), il 1 4] 2 TlEZ N ZNHWOFHEEINE D ETH 2, # 3 TIEF
WE D EDSTEE I N TR WEDIZ, KD {EIF None TH 3,

4. BIBOTFOH L DR DB IZBIE DR ) i TH %,

5. FATZEZBIBIFOH L L2 ERO 2 — FILEICR D, A2 ) 7 FOEFIERISHEALTH L,

7.2 F—T7—R3|HETFTAINME

Python T, BIBGIBOEK NGB HHETH 5, LIE LIEHIA S N 5 ML F—"7— R51E (keyword
argument) & ¥ —7— FIDTE L, GIBDT 7 # )L ME (default vaue) 72,

F—U—Fil%Eid, BEEOFOH L OB (REI¥=EL L TELIBMDMEZET HIEN*—7 — F58TH
%, ¥—7— FRIBUCHEREDE L ThiuX, 2o OMIZMbE, 2L, ¥—7—FilEoHkick->
THELBOWNZE L 72T, I610F—7— FilzflibdICEPzcHZ Bz L TP LT L
7=l 5,

BBz e T 2B, KB BDMNICIRBIB=E L L TEZE T HIERGIBOT 742V METH B, 77 4
Vv MEDFRE L THUE, BIBIFOHI L T, M4 2RI BA~DOHELIBE L 28§ 5 2 L T&, BIEARKET
3Z2DT 7 4V MDD S,

OB, W Llow 225 LR high £ THF step DL ASI DA

low + (low + step) + - - - + (m — step) + m, high — step < m < high

ZIR TR total ZERL T3, 220DF—T7—FERICT 74NV MHEE LT low = 0, step = 1 ZiX
ELTWS,

Bz ESE 3

# return sum calculated from low to high with setep
def total(high, low = O, step = 1):

sum = 0

for i in range(low, high + 1, step):

sum = sum + i

return(sum)
# main script
print(’sum = ’, total(10, step = 2, low = 5))

print (’Done!’)

7.3 MHEBRHFEUOHLU
BN 5 B ORISR OIS 2 3T E 2,

# sum of two numbers
def plus(x, y):

return(x + y)

# multipy of two numbers
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def mul(x, y):

return(x * y)

# main

n = int(input(’Input integer = ’))

w = float(input(’Input real number = ’))
print(’sum = ’, plus(n, w))

print(’(m + 1) * w = ’, plus(w, mul(n, w)))

74 EYa1—ILEAHOFIA

Python Z A Y A b — NV L7RETHLLEDEY 2 — U BNEBELTE D, L8202 A[EE72, Python
TRMAFTERLZEY 2 (947 7V) PHAEINTED, I6IKENGEZA VAP LTIUEEDD
THRERUHEZFINT 5 2 LN TE S,

AVAF=ILEINTVBEEY 2= VDHAAARIZTREE import 29,
B EESHI 3

import EYa—IL%

EY 2 VATERINTOIEBDOFOHLIZ EYa—Ib. B4R GIE) Tbh 2,

741 EFYVa—Jbtime
Python OFEHEE Y 2 — )b time IFRANCEIT 2 S I LBIBZ IR L T 5, B time.time () 3T
Ry VRES 26 OGBS B Z ZE I/ NEUR T T,

import time

# return sum calculated from low to high with setep
def total(high, low = 0, step = 1):

sum = O

for i in range(low, high + 1, step):

sum = sum + i

return(sum)
# main script
n = int(input("input positive rather large number = "))
start = time.time()
print(’sum = ’, total(mn))
finish = time.time()

print(’Done!’)

print(’Calculation time[sec] = ’, finish - start, ’[sec]’)

742 ETYa—J)bsys

7 7 A NVDOEY B s RO FEHIN T 7T 2 v SICBERPERVEY 2 =T, FL A7) 7 b
TH OS ICEWZIRINL THITL TN,

RDOFAAZ Y T b cat.py 13a9 Y FIA Y THRELLTXF A7 74 targetfile DINEZFKRT

*5 Puthon DT K&y ZIIZA Y A P =L ENTWE C 74 77 VIRET 20, WHIE UTC (@t A <o 1970/1/1
00:00:00 2> 5 DFEMBETH %,
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%, AV P74 05
$ python cat.py targetfile

DEHIHAT %,
cat.py

import sys

fh = open(sys.argv[1], ’r’)

line = fh.readline()

while line:
print(line.strip())
line = fh.readline()

fh.close()

2 ZTIE, XA DSEE E RO S HEE L 7- X7 chars Zf&%T 2 XY v F strip(chars) % 515% A%
THH > T, HAXFRT TR O BATT BHEM> T3 (LLTFD print X T, A LI print(line)
ELTIHFITLTADE, ZOBRPHEFECTES),
EE 7.1 FE o LIEEAEEn >0 120w T, B power(x, n) £ LT

1 ifn =0,

" = n |8

,—/% .

rXx---xz ifn>0.
EHAETZ2IIORCERET S, F— AN I N FEH (float(input(C...7)) % H ) & LK
(int(input(’...?)) Zffi5) 2 WVWT, Z2DMHZFHH T2 22 Y 7} calc_power.py % E\» T,
Z DFEfTRER 2 MER X,

HB 7.2 n>0%&HD Fibonacci BERD L HICED B,

fo=1

fi=1

o= fn—1+ fu—2, n > 2.
722X 0FEH»S 7THHD Fibonacci 13 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21 TH %, KD Fibonacci X f,, 1 (XTI 2
DD [, fa1 PRI TWV S,

fn+1:fn+fn717 nzl

n =2 0 #FHED Fibonacci ZDME% X TEI% fibonacci(n) ZEFHT 5,
¥ — AN SN IEAEL (int(input (.. .2)) ZfE9H) 12DV T D Fibonacci Mz HKRT LAY 7'
fib.py ZH W T, ZOETHRZHMEE L,

BB 73 K070 r 7487 74N cat.py ZEIEL T, HELLTFA L7 74 V%2 ZDITHKZ LD T,
TLEZERDEIICHELT - FREINDEAZ Y 7L cat2.py ZHOTEITLE I,

$ python cat2.py cat.py

: import sys

1

2

3: fh = open(sys.argv[1], ’r’)
4: line = fh.readline()

5: while line:

6 print(line.strip())

7 line = fh.readline()

8

: fh.close()
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#im
Python shell D¥EE) &£ T

Python shell (& Python TH2» N A 7Y 77t %2 117 172 E S IC§Hl L TREEZIE T DT, python &
DFHHICIZHER L, ZoRb DI, A2V Pz L TEFLABRIE2 7077 3 v 72 meTe
7\,

avryF7ary 7t $ (Far 7 MElasid B OB CEEE S THINYT 2) I2a< >~ F python 2
ANTBE, 7ry 7> DN T python shell IZA-7Z EB¥b9 5,

DU iE macOS ¢ Python3 Zi#2H) L 72k CdH % (Windows TH > THEIEIIED 57 \»),

$ python

Python 3.5.2 (default, Aug 16 2016, 00:56:27)

[GCC 4.2.1 Compatible Apple LLVM 7.3.0 (clang-703.0.29)] on darwin
Type "help", "copyright", "credits" or "license" for more information.

>>>
Python shell 28T 33121k, XD X I 7By 7T E>>> 12 quit() EANTBETar 7 $iIcE3,
>>> quit()

Python O & % %1% 7- (2 Python shell THHAT 2 5503H 5228, % ® & 21 Python shell 70 v 7
F>>> 2GR L CIRALZE#IT 2 X 91T 3, 2O RYALTIEETDAZ Y 7 +iZ python shell IZTiF7 < 7
FAFZ77ANE LTANEESNT Python 22> FICHE L THEITT S LWV 2HERL TE <,

8 IEFE (BIB) ATz Vb

IEFFEE (oredered type) & %\ IZFUBY (sequence type) DA 7P =7 b &k, ZDA 7Y =7 b HIEFR
POVIHEE (ZNSA TP =7 M) POBRINTREHDT, BIZY—=PI VAR EBIER, FHFR (F]
) i, XFF (string), YA (list) 8 XY 7L (tuple) 236 5,

=7 LY AT A EHRITIINEE O £ D BIEBR (order) BB D, L2 IX =T TV ADMEH &
D=V ADKRE R E L) FOHIIETEED BRND B,

8.1 3X=%l

7o & 21E, XS apple’ 13RS 5 OXFHITH D, X5 (character) *a’, ’p’,’p’,’1’,%e’ ZIHICIEN
THEIN TV (XFRES 1OXFITH2), LDIEMHIW) &, BIHOXFEL T a’, ZOXELT
PPy ZDRELTp’, EW0IHIZH- T, & CRRE) OXFEE L T e’ MIHICIEA TXFINERERL T2,

82 YA

Y A b & Python O et 2 2 2 EE LA 7Y 27 12, YAN (list) L3, FEOA 7Y 27 + %
H = () TRY S TEFBICWRTHFEL 0 L) CHAZA 7Y 22 F T, 4£32—9 7 (mutable, %
FEOLHEDDWEN NEHAEE) Th 5,

FERBRDEIICY AL RS ZEMNTES, WR2ZY A MEZFFUECTH 2 BRI EICHTR
L&,

>>> a = [’apple’, 3, ’orange’, 3.1456, [1,2,3], ’T’]
>>> print(a)
[’apple’, 3, ’orange’, 3.1456, [1, 2, 3], ’T’]
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FOBIDZEE a ILRASNIYV A PDEIIC, VAPZRERT2EELLTIVA LT 7Y 27 F2EATYH
QR

8.2.1 YRAMELE# 1ist O

U A MEBEE 1ist O &F, EFERL BIR) 47227 b8 70 (BEEEEAN) 6 WHELHRELY
AL EREETIEBLTHD, XFINEVAMETEE, LFEP6RDZV AP EETH, YVALE2YRAMELT
b, ACYALDE R,

>>> list(’apple’)

’a’, ’p’, ’p’, ’17, ’e’]

>>> 1ist([3,1,4, ’apple’, [4,2,7]11)
(3, 1, 4, ’apple’, [4, 2, 7]]

>>> list(range(10))

(o, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9]

>>> s = list(range(3, 10))

[3, 4, 5, 6, 7, 8, 9]

for ZEI DR LBEXTCLIELIEEDN S 2 L DL VB range( ) 2T 2V A FOBEEML (FrickE
i & Aid) RMERLTE I I,

VAMEI 2= 7NHDT, YAMEEXY v F (fi10) ICX>TY R MAEEZLEHET S &, CFHIHSE
(9) LIFRAYZOREERAT206HZ% L, VA MERONFEZ DR TEDb> T2,

>>> s

[3, 4, 5, 6, 7, 8, 9]
>>> s.pop()

9

>>> s

[3, 4, 5’ 6’ 7, 8]

83 7

VAR ERUL SESERFT TV 22 b v () CRY > THBICURTIE (&) THARA 7Y =
2 b %G T (taple) E9, ¥ FAEY AR ERE LI BIMD OGS TE 25, ROMTY A b EIES,

o AN [ ] Th<{., (WICTHETIEZR WD) IFHIK () oFICEEZ v~ , TRUI-2AA 7V 27

IR S p
o R DBNMPLHIBRDSTREZR Y A b EIZRA D, ¥ 7 VEA 22— 7L (immutable, ZZHEAARE) 7
RN TH 5,

8.3.1 #7ILLBIEK tuple O
8§ TMELTEFNR) A 226 5 7 WALBEEL tuple ) Z2flio TEKTE %,

>>> s = ’apple’

>>> tuple(s)

(Ca’, ’p’, ’p’, ’1l’, ’e’)

>>> 1st = [3, 1, ’apple’, [7, 5, 11]
>>> tuple(lst)

(3, 1, ’apple’, [7, 5, 11)
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8.4 EE IEFE (FIB) ATV IV MERDRAFIR

WEPIEFICHATHWEY =72y A (HFR) 2 7Y b onj I LT, 20 n HHOBEHEIZT 7k
AL THY Higicid, PafEl [&] 26> TRD K 5 ICFEH L,

Python 252 9 CH 2 L H L D70/ 7 L 55ETIIkEZ 0 BHLE L UHEZ R A D (ZOHPHEE
DBRWID), XF) apple’ ® 0 FHIZ 2’ 1 HFHII p’. 2HFHIZ p’. 3FHIZ’L, 4FHIZ e’ T
b5,

n BEEREMOHT
obj[n]

>>> ’Apple’ [0]

)A?

>>> ’Apple’ [4]

Je7

>>> ’Apple’ [5]

Traceback (most recent call last):
File "<stdin>", line 1, in <module>

IndexError: string index out of range

BE LB/ EENEHINA 79 2 7 Moz F U, %5 T 7 — (IndexError: string index out of range) 3£
L%,

>>>t = [0, 1, 2, 3, 4]

>>> t[2:4]

[2, 3]

>>> t[5]

Traceback (most recent call last):
File "<stdin>", line 1, in <module>

IndexError: list index out of range

7% 8.1 Python shell TRZHEDP D72 X\,
YA ME¥ a = [’apple’, 3, ’orange’, 3.1456, [1,2,3], ’T’] Tk, Z% a ® 2 FHITZ XTSI
’orange’ T, 4 HHDHEFRKITY X [1,2,3] TH 5,

—MIZ, AT 27 b obj ZRERT BIEE L IR TES start 5 end — 1 FCOEFEZWMOLT I L%
A4 R (slice) LW\, XD X HIcHEHL,

start b5 end — 1 EBBZATM1 R

obj[start, end]

LFINZONWT, AT ADEEZFEECHRLTALY) (Z0ORZ L - DEIZT 2 2 LITKE]

i

'S

7Y 8.2 Python shell T, XFIA TP =27 P OHERICT 7L ATES I L2 EBIHE» DL, LTOHlD
LA TARIEEZEWT LI LDTRETH D, FHAE AT A ADHRRICE 5,

>>> alphabet = ’abcdefghijklmnopqrstuvwxyz’
>>> len(alphabet)

26

>>> alphabet [0:3]

’abc’

>>> alphabet [3:10]
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’defghij’

>>> alphabet [3:]

’defghi jklmnopqrstuvwxyz’
>>> alphabet[:10]
’abcdefghij’

>>> alphabet[:]
’abcdefghijklmnopqrstuvwxyz’
>Application’

WY 83 A7 REICHBEM ) 2 LAITES, 51T, KD Python shell 25K §HIClgd o T, HED
A7 A AREDTERZ ILHEICHIA L 72 S\,

>>> alphabet [-4:]
>>> alphabet[10:-4]
>>> alphabet[-10:-4]

FiZ, A7ARFSSICRIIIKRD X HIHEEL T, #AFZIRD T 2 L3 TE S,

obj[start, end, step]

BE 84 3OHDNIA—FI/EICE ST, ML 72H95 T, MRORODEEER2ZAIFIA AT HI LN
T&%, XRORD Python shell %, IEMEICHHL 72 30,

>>> alphabet[::2]
’acegikmoqgsuwy’

>>> alphabet[::3]
’adgjmpsvy’

>>> alphabet[10::3]

’knqtwz’

>>> alphabet [:20:3]
’adgjmps’

>>> alphabet[::-1]
’zyxwvutsrqponmlkjihgfedcba’

Fric, RBEOBIIREZF L WFERZ 6§ LICHERLE I,

85 ATL—F&E>T for EDIRULEX

XN e e $KER2FERT 5 for KAZ ) 723 I ERICELS ZENTE S,
XFINHe =7 L ATHY, ZORI 2RO, REZETEE len( ) 2flioT, 1 XFFTORAIART
50003 %,

s = ’apple’
for k in range(0, len(s)):

print (s[k])

for B3I, RO X HICMBLWBEA 72 27 b A 7Y 27 M 24T L—% (iterator) & LT, RLICEE
FROET L) L CERTES, BHHUAREL 34 7Y = 7 P 2K T 2 EEZ M S DT T 127D
I e 2{L77% Python 280> T2 &) 2 &7, HUELAREA 772 = 7 M3, IBFRE (FIf) P&
Byb 2,
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Python O for X
for ¥ in 17L—%:
X

1. WO H LA 7Y 22 bpaL 2y avyThirA 7L —F 2 HE,

2. AL 7T avhrsBEESNMOHINT (aL 27y avhsBWEN1OMS) ERIAIH
3. XEFTT 5

4. av 7y avhr oMY SN EEIMES 25 T THRVIKT,

RIFXFIN 2L T 285 XF2A TL—F oMWY T for XTH 5,

s = ’apple’

for ch in s:

print(ch)

HE 85 LoOMREMED»DL I,

ATVL—=%F, AN &) LTCREOH V= (,) TRUSNTWBEY AR TH>TH LW,

1st = [2.3, 3.5, 4, 9.0, -6.2, 1.5, -3.9, 2]
total = 0
for k in 1st:

print (k)

total = total + k

print(’Sum = ’, total)

HE 8.6 LOMRZMEIDLRI,

AT L=, A PRIV &Y ETHEEOA v () TR ST TH kv, HEL, £AL T
Px 7 MIFBEZEEICIIERIFEL 20, LEZEBEL TV LIERDOAFRED Y HEX NI TIE

BWZ EIHEET S,
EGB%EFES for X

s = {1, ’apple’, 3, 2, ’apple’, 9, 1, 2, ’orange’, 2}

for el in s:

print(el)

W 8.7 LofiRziErd kv (HHE),

RO 7077 L rand_sum.py t&, HEEY 2 —)L random 24 Y R—F LT3, 22V R FE2HEL T,
0.0 & 1.0 MO—HEALEZHE S NP n BRLEBS ) X FRRBIGEINYT 2, 29 LRty A+ %
for XA TL—=F LT, ZNSDEFZHELT0E (T2 200 %6, bIHIY X MEKT 2 4%
1E72\0),

rand_sum.py
import random

n = 1000

1st = []

for i in range(0, n):
1st.append(random.random() )

total = 0

for rnd in 1lst:
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total = total + rnd

print (°Sum of the generated random numbers = ’, total)

BE 8.8 Lo7/ul 7L rand sum.py ZEIT LA I, DR LERZHPL T E, ED k) LiEE
BRI,

Y 8.9 [EX (palindrome) &%, "Madam, I'm Adam”® X ) 12682 558 A TH KRB HHEA TH LFE
DHEBIEFFE U0 e L THERA XTI TH 5, Wk» 6 FHEEDD 1 5L LTUNESNTWLS (X
FHCIE A EH L LBA B 2RT 2 2 LIFREH L w 1), B 6 % 2 SCFFIHEA 3SR H
BiEaLTws,

n—w (L%H) 655 R 2INEY X,

EE 8.10 HIETIRE L 73033 &) 22 HliE § % BA% ispalindrome(fii True ¥ 713 False %X

7)) ZEHWT, RDA2Z Y 7 judge palindrome.py % 5EH L. FEITHER 2 &,
judge_palindrome.py

def ispalindrome(str):

str = input(’Input a candidate for palindrome word = ’)

print (’Your input is ’, ispalindrome(str)"

9 XFIiRE

XFBE 72 D TODBE, V7 b 2 T7HROKLIE SRR L T0D, R2ISTCFIHREORAY v b L Z
DERZHN L7 (TRTHEIVC ) VT3 2 EITHER),

2 OFHIEIEA Y v Pl Python 235243 2 G 2R T, SREACHIH 72 010582 e BlfR 2 289
B, K2OLTFIWREAY v FOZNFHUIOWT, FEEIC T 0 77 2EERMER L. # D) & 2SIEREIC
HHTEL LI ICLTEL BEDDH 5, LFIIRMEDO EFCHAT 2L, 70 r 7 20ESZECHEL ., »
OWMIL 7z a— Fiddk % vag L 35,

7#8 9.1 Python Shell TUTD XSz, XFFNIV A MITAY v F join() > B2 MR L., IEMEICH
L CTAHRBEI W,

>>> str = ’apple’

>>> clist = list(str)
>>> clist

[’a’, ’p’, ’p’, ’1’, ’e’]
>>> -’ join(clist)
’a-p-p-1-e’

>>> ?)(’.join(clist)

’a) (p) (p) (1) (e’

>>> ?? join(clist)

’apple’

j#H 9.2 Python Shell TUATD X )iz, XFFNY R MIZAY v F lower(), upper(), title() Z{H- 7-Biff %
fER L. IEMEICHIL THRS v,

>>> str = ’I have a pen’

*6 LS & L B3, Joseph Haydn OZSEMES 47 F (1772) EH 7, B3 HKEDO A 2 Ty b OEH (Minuetto al
Roverso) D3ZEFEMXFNZ %> T 5,
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>>> str =
>>> str
’1 have a
>>> str =
>>> str
’T HAVE A
>>> str =
>>> str

’T Have A

str.lower()

pen’

str.upper ()

PEN’
str.title()

Pen’

£2 XFFNDAY v R

method % | BRI HK

RTINS DA

lower() str.lower () XFH| str DETOLFER/NLFIZLTRT, str DA
Bb b\,

upper() str.upper () X str DERTDOXFZARLFITLTEY, str DNAEIR
Ebokw,

swapcase() | str.swapcase() XFH str DKL FE %" /NLFAT, INLF % KCFITEH L T
B, str ODNFIFLD SR\,

capitalize() | str.capitalize() XFH str DRMDOXFDHZ KLFICLTLTRY, str
DWNEIED 57\,

title() str.title() X str WOKHEED R DXL FDH %2 KXFITLTLT
B, str ODNFIFLD SR\,

TG O [

replace() str.replace(find, put) | X5l str WOXFS £ind 2R L. XFF put 12T XT
BEEWZ AR ZIE T, str ODNFIIED S\,

SCF TN DOALE D E

count() str.count (item) XTI str NOXXTH] (7)) item DELHEZIE T,

find() str.find(item) XFH str WOIXFS] (XF) item 3HID TEST 2 (7%
B,

rfind () str.rfind(item) XFF str WOLF] (LF) item DSRBEICE DD 7 fiiE
ZiRY

index() str.index(str) XFH str WOXXFH (XF) XTI str 20 68 L Tk
N (RASi) DAY Ty 7 A%BY, ROobhohidz 7 —2iR
£

rindex() str.rindex(s) XA str NOXXTH] (O7) U791 s Z27ehr 58 L TIRK
(Betidiie) DA ¥ Ty 72 A%ZBT, Rohohids s —%2ikY,

XFFN R A P Ic A

split() str.split(st) X str Z46E L 723X st 2 XY) D & L TH S
CAEIL, WA XFINDY R+ %2R (LT st 1355 XF
TN IFBIN 2 0), SCFF st ZWIRE FICEHIEL 72 & E 13,
2H 1 X7 L eoElsng,

join() sep.join(list) XFHN%HEELET2Y AL list DEFEE LTS sep HeAiA
ATHEEE L 2 CFA 2R T, sep 28 07 (BEXT) DLEEFIE
YA L list OHEFEE Z D F FWMARLFHN %, sep 2 21
(Cu) E L E ERZEAZRATHEARTTINDIE S,
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2 XFHNIDRAY v F

splitlines() | str.splitlines() XY str ZWATE T TORL, HFT067%25 Y A F&IRT,
518z fE L%\ (splitlines) BRY ., BE Nz Y 2 FEE
ICBATIEE F 4\,

XN % &Gz e

startswith() | str.startswith(item) XFH str BT (3LF) item T %5 &) > Tl
True ¥ 7:1% False 2%

endswith() | str.endswith(item) X str 3T (XF) item THD 20> &9 o> Tim B fE
True ¥ 7:13 False ZiK7,

SN DR D E

isalnum/() str.isalnum() XTI str BT RCHEHCCTFDE 9 o &9 TR True
% 7213 False #iK 7,

isalpha() str.isalpha() X str D3TRTOITRTEED L) 2> TPl True F
7213 False 27,

isdigit() str.isdigit() T str 3T NTHFRTET P E ) > Tam Bl True %
721% False 2iK7,

islower() str.islower () KANLF XN D & 5 3LFH str D34 TINLF D E ) 2T
fif True % 7:13 False %7,

isupper() str.isupper() KINXFXAMD & 5 LT str B TRIXTH E I HTimbh
fii True ¥ 7213 False Zi&7,

isspace() str.isspace() XEH str BETREALFEH» E ) T True % 721
False %K,

istitle() str.istitle() XA str D3Y A PV — A E ) 2T True 7213

False #iK7,

iB®E 9.3 Python x Vv P4 THEL T, ZDRHE% Python shell % E T ORIV, FTH, X
Y v I lower(), replace() # & O split() & ZD/MIHFTREMT 270, fiX 25 k) IC58Ic L TEL
LSRR,

9.1 3XFIMS replace() TRAEXFZEZIRZS

AV v F replace(find, put) ZHMNDXFEINEWT, Lo 5 XEF find 28 L TXEF put K&
SHAZ L3Sl E CIE SHAIRME L R 2K,

XFFHRIEAXY Y R replace(find, put)

XFFl.replace(find, put)

HINDSLFEINEEL T 5 XG5 put BHEOD 620w E FiTiTid, HNOXFA 2 2D % FiKT,
EE 04 DT oz EBRICHE» O & 3w,

>>> st =’apapapaa’

>>> st.replace(’ap’,’’)
)an

>>> st.replace(’pa’,’’)
7aa7

>>> st.replace(’app’, ’xx’)
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’apapapaa’
>>> st

’apapapaa’

FEHW R XFINOBE S BELEIP O TREDIZ, XD BT T L replace_string00.py 25 2T
Hb, B~ (FRETEATICO>TWRER, BTk 17852 %) XTI 2L str IKRALTH
AT CEHIRe 1 B (0) 2o Twaoic, 2 TEXEIAEE 2 HIIHM (1) TR ATY
%, FR EREBATICE B> Twe 08, XFHlE L TdhcdidfTid s < —f1Tdh 5,

replace_string00.py

# -x- coding: utf-8 -x*-

str = "Alice was beginning to get very tired of sitting by her sister on the bank,
and of having nothing to do: once or twice she had peeped into the book her sister
was reading, but it had no pictures or conversations in it, ’and what is the use of

a book, ’thought Alice ’without pictures or conversations?’"

modified = str

modified = modified.lower()

modified = modified.replace(’,’, ’ )
modified = modified.replace(’.’, ’ ?)
modified = modified.replace("’", ’ ?)
modified = modified.replace(’?’, ’ ?)
print(str)

print(’----- )

print(modified)

7'8 7' 1 replace_string00.py D FEITRHERIIRD X H %5,

$ python replace_string00.py

Alice was beginning to get very tired of sitting by her sister on the bank, and of having
nothing to do: once or twice she had peeped into the book her sister was reading, but it
had no pictures or conversations in it, ’and what is the use of a book,’ thought Alice
’without pictures or conversations?’

alice was beginning to get very tired of sitting by her sister on the bank and of having
nothing to do: once or twice she had peeped into the book her sister was reading but it
had no pictures or conversations in it and what is the use of a book thought alice

without pictures or conversations

T str DWFIE, LT modified I2Z D F FMAI NI, SCFIIRIMEDHRD modified ITX
CREEEZINTHL, lover O TIhXFLSI N, XFHA v~ (7)) Z2AXT (L) 1L, RweTEY A
F () TESIHRF (727), M (7)) 23BAXT (W) BEHRA SN Tnodified I EHEIN T2,

D 7'm 7 L replace_string00.py Z{E1EL T, X5 string Z AEXF22EHXFICHEHEHMZ L
TR 9 B4 repalce_string with spaces(string) Zfi> TRXD K H)IZA Y ¥V & replace_string0.py
HL I EwTES,

*7 Lewis Carroll @ Alice’ s Adventures in Wonderland(1916) O—XTd 2% (V) v 753 UTF-8 XFEFFLEI 7T F A b
7740,
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replace_string0.py
# -x- coding: utf-8 -x*-
def repalce_string_with_spaces(string):

modified = string

modified = modified.lower()

modified = modified.replace(’,’, ’ ?)
modified = modified.replace(’.’, ’ ’)
modified = modified.replace("’", ’ )
modified = modified.replace(’?’, ’ ?)
return(modified)
str = "Alice was beginning to get very tired of sitting by her sister on the bank,

and of having nothing to do: once or twice she had peeped into the book her sister
was reading, but it had no pictures or conversations in it, ’and what is the use of

a book, ’thought Alice ’without pictures or conversations?’"

print(str)

print(repalce_string with_spaces(str))

SO IHECES A0 LI AXFRE (L AL 2 WIEM (™). any (), kiany () AL
L) REAT, TS RMER, T (L) I E A 781 2 ST CIK ) b SRS & 5 B X
PR ETT 57005 MAEET 5 2 L AERTH D,

B/ 95 LoOBI# repalce string with spaces(str) ZTO LI KRR TE I L%2EFEZ L9, BEA

LB LT, HERICE T L3 b X ) RS0 6k 23T, FE 21 0,5 />< 0 O{3=170#$), &+’

% X9 removing_character_string & L CTH 2 %, for XTIDOXFHN A 7L —% & LCfliv, EEH
ZBREXTFHNZ 1 XFTOWMY LT, XFINNEZRR L TEAXT () KEEHHMZ 2 L2 BDIET,
T 5 I SITFINCIRZ A 5 (72 & 213, 1 HGIHRF (0) 2ZAXFICESHER 5), 2o k) IcH

#{ repalce_string with spaces(str) ZHEHET,

ST L 7271 7' & replacing string0.py ZMEIE L. 58K L 72 B4t repalce _string with spaces(str)

Zffio77'1 75 I replacing string.py & L TEREFET 5, ZOREED LRSI E I D, G 5XF
I EIEICLRL T, ‘FHOE XFHZ2 W D052 TEDORBHEREBRET L 53\,

WITXF (XFid5 \n') 27 (X775 \t) bZNZNAAUEALTFO M TH 5, LK
repalce_string with spaces(str) DI 6L 2WREZEZ L), BITXFPLITXLTF06%5 X9 7 F
FIBIIEBATDEENT VS, TR EIZ 2fTICE Do T 20, —fTOXLTFINTH 5,

str = ’\tApril is the cruellest month, breeding\n\tLilacs out of the dead land,

mixing\n\tMemory and desire, stirring\n\tDull roots with spring rain.’

BE 06 ZOXFFstr 27V FLTALRI, JDEIH repalce_string with_spaces(str) T, &
128 7XFHZRAT () WWEHEHZ 2 X9 IBIEL 23w, EREIC, ZOREED EFRC@»z2ETL

*8 The Waste Land(T.S. Eliot, 1922) ®—3XTb % (Y ¥ 74id UTF-8 LFEHFEMINALTF AL 774 0V),
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0.2 XF5%& split() TYRBMICHE]

T ¥ A MU OFEAIZ, T DOXFHNSRETFA % LITTORMAALT, ZOXTHNCI £ %
WEEST L Th D, fii 742 Tlk, HHAEUIEE L GGRARAAL 1{T2ZDEEF TV FLT7 74 VN
ReBETIH IR I L2807,

JEEMZMILE LT, SARAL 1722 N2 L TORHEICYET 2 ENELLND (FFAML
Bl 7o b ZIRERMAEOML X3, BRZHEET 27012200 DOHEEDRE S EoRE % i 3 2 fEURiT
ZH5),

TXA DN DT FALDOLRVZWRZTLE )P, EHHEOHOHELZFHRL L TTF A
F EToOREEHNT S Z L IFTRETH D, EE, BRETIAI252T, 22 CHBGL-HEOHERE
BT % 2 L IFFEM LOE®RD S %,

Python TiZ, HINE T2 XEFNH L THE L 72 CFF sep Z HGEHR (O#F) L LTZDFIN%E XL
FH (EEE) T, DESNAHEABEREE L TERTYAMELTETAY v F split() HEIN
TWTHEWAALEHET S,

XFHHREAY Y K .split(sep)
XF5.split(sep)

XY T sep Z4ME L T .split O & L7c¥dr, it § 2220 XT (EH™ L. ddT3CF \n', ¥ 7X
TON) Z2—207# & W LTl (HEE 2ol L TEEOW O 56745 ) A b Z2iKT,

>>> str = ’I have an apple. You have a pineapple.’
>>> str.split()

[’I’, ’have’, ’an’, ’apple.’, ’You’, ’have’, ’a’, ’pineapple.’]

BE 0.7 XK. Alice’s Adventures in Wonderland (Lewis Carroll, 1865) @ BEHD—ffi % ¥ str 121X
ALT, Kbz LThv= () BLXUOEAZEELLZGOEDOAZY T TH D, INEETL T, K
INBLEHN) A b &R &

string splitO.py
str = "Alice was beginning to get very tired of sitting by her sister on the bank,
and of having nothing to do: once or twice she had peeped into the book her sister
was reading, but it had no pictures or conversations in it, ’and what is the use of
a book,’ thought Alice ’without pictures or conversations?’"

print(str.split(’,’))

print(str.split(’ ’))

EE 0.8 HE 9.7 2, HHE 9.5 PIHHE 9.6 TIro/ k) IT, XFINTE W THRHGEZ AL L 72\ X ) &G
FEZBHX T CHE EWA 7T E R TR repalce_string with_spaces(str) #ffio> T, 52 72 3F
22 FHITY) D I L 72 EHEEY A s 21§ % 7'0 77 & string split.py ZH W THEITL AR I .

B 99 HAVAMIHLT (&I, UT)., VAMEERL Z0OEERE (HEOHEE) 2Rk 51213
EFTIUT L WIS I D, BEZTHAEI Y,

[’I’, ’have’, ’an’, ’apple.’, ’You’, ’have’, ’an’, ’apple.’]

O 1 TR 0 ETARETTEBOLLVLOT, I ITIRERISEMioT ) EEEL TV S,
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10 YRBNRE

Python 70 7' A TIEY A ME WA TN B FRZ 8408 2, 2 3 1fUEN R Y A FEX
Vv Rzt

fii 82 CHHE LA KIIC, VAPA 7Y 27 MiEAZ2a—9 )b (mutable) TEELHEAGET, YA+
BEAY v FRHIOTYRAINABZEZEETL L, VA IARKIFES ICZONERKEI NG, 7721, 31
PFRL L 72V A b 2~ 2 7 KR 2R BIEL sorted ) IZHRE L 72V X P Z N HMIIZEHE R T, WA AR
2R,

10.1 YRMNICEFRZEMT S

Ay F append() ZfioT, YAMDKEICERZEMT 2121k, XD X IHIEMT 28K item %55
iZky 93,

YA MCERZEMT S

JZ b .append(item)

>>> t = [’apple’, Truel
>>> t.append (4)

>>> ¢

[’apple’, True, 4]

>>> t.append(False)

>>> ¢

[’apple’, True, 4, Falsel
>>> t.pop()

False

>>> ¢

[’apple’, True, 4]

>>> t.append(’orange’)
>>> ¢

[’apple’, True, 4, ’orange’]
>>> t.pop()

’orange’

>>> ¢

[’apple’, True, 4]

oD XS, YA FNEZDEM append() EVAMERDEDHU pop ) EFEHI, VA FRREIZHL
Tirbns Z LIcHEET 3,

®Y 10.1 Z2Y R b charlist ZHBLTELS, ¥F—FA—F2 56X Fi str Z AL T, VA MMUBIEK
list() ZFJHE T, for LTA 7L —% L LT textttstr 226 1 XFFOMOE L, VA PERLELT
charlist 3B/ L TWw<{ string2charlist.py 252 %, 2O7/B 77 L%FfTLEI WV,

7oL ZE RD K RETRRE R S,

$ python string2charlist.py
Input a string = Thank you.

List of the input string = [’T’, ’h’, ’a’, ’n’, ’k’, ’> ’, ’y’, ’0’, ’u’, ’.°]

RDT 0277 L append_list.py . £TY AL randlist = [ ZHEBELTEE, ZIUHBEY 2 —
)b random %> T p, 8 o DIERLIH N(p, o) IS BLEE A ST, VR MICRL EEMLT
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W, FEFRGRIICIZ, BREIOBDIR L 72BIC T v 7 53K T T35,

# —x— coding: utf-8 —*-

import random

randlist (]
# UL ELE D

sample_number

1

# F15 50, 588 20 DIERSIMICRES AL
rand = random.gauss(50,20)
while rand < 90:
randlist.append(rand)
rand = random.gauss(50,20)

sample_number += 1

print(randlist)
print (’Sample Number =

append_list.py

’, sample_number)

®Y 102 ko7 v 7L append list.py ZFETL % I\, IEBIELEELEEME + i & D K E B

2138, YA MOBMSNSABDOEDLEN %55 Z & Z2THEDPD LI,

F£3:XFHNDAY v R, YA MY — % sorted() b HFEL,

method % | A R

append() | list.append(item) YA b list OARBICHEE item BT 5, Y A b list D
WHEIIET %,

insert() list.insert(k, item) | Y A I list @ k HFHMEICKEICEE item ZFAT 5. V)
A b list DNFIIZLT %,

extend () list.extend(applist) | Y Ak list ICHNCHIE L7z A b applist Z KR ICEMT
%, U Ab list DNEIZZT 2,

pop() list.pop() YA list REROEEZHIRL, Z20HFEZET, VAT
list ONFIIENLT 2,

pop() list.pop (k) YA b list O kAEOEZEZHAIRL, Z0HEEZIEKT, YA
F list ONFIIZNLT 5,

remove() list.remove(item) YA b list N item 2R ORAIDEZEZHIRT 2, YR
F list DNEFRZEMNT 2, 4T 2 EEPWITNLL T —,

reverse() list.reverse() YA T list OEFEOWM N ZHITT S, YR list DK
216§ %,

index() list.index(item) YA T list NT item DSRANCEY T 2 fiEZIET, YA T
I item 23 LIF L T —,

count() list.count (item) YA list NIZH 2 item DB ZIET, Y A NI item A3k
JiuE 0z,
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3 XFHNDRAY v Ry YA MY — B sorted() b HFEL,

sort() list.sort() YA list NOEFEZWERFEZ S, Y AL list DNAFIR
ZAd %, 77 4 b T sort(key=None, reverse=None)
LA 72 av key L reverse b0 (X 7 aviEd
g L7z L Eld7 7 4V MH None B EI N/ LT 2),
reverse=True CTREIHW R 2, key 2o T, LK% AT
IHNCY A P OFIRITH LT I 15 Bz i E,

VAL ZY =358 GRELZY A FAFIZEEL Z2\0)

sorted() sort (list) VAL list ZObDEIEHELETIZ, YV — FEADKEZ K
T, VALPDY = XYy FEFBRIC, 7Y 2V key &
reverse ¥ b0 (X 7> a v EZWL L EIET 7 4V Ml
None DMEE I N/ LT %),

102 YAMKYRNEZENT S

AV v Fextend) ZffioT, UAMDEKEIRYZXAMZEMT 21213, BMT %Y A applist & 5l5UC
Ly FLTRDEH IS,

DAMCYRNZEINT S

JA N .extend(applist)

>>> alist = [’apple’, 3, Truel
>>> blist = [’orange’, False, 4]
>>> clist = [’melon’, 5, 1]

>>> alist.extend(blist)

>>> alist

[’apple’, 3, True, ’orange’, False, 4]
>>> clist.append(blist)

>>> clist

[’melon’, 5, 1, [’orange’, False, 4]]
g

YA RAY Y K append() & extend() EXFIT 2 LIZEETH S, Lo#loLHiz, YA clist I
YR blist % append() T5,, HEDY R clist DARIZ L DDV AMEFE &£ LTY R blist ¥
BMESNTLE ) 2 EITHERT 5,

BE 103 ¥F—F—F256XF¥ strl, str2 ZANT %, 2 DD ANLFINIRNIG L 72 XFY R b
charlistl ¥ X VT charlistl 2*5 . charlistl ®EKBIZY A b charlistl ZEML T, XD X IH 7%
Rz 1T 2571877 L extend2charlists.py ZFHWTHITL B I,

$ python extend2charlists.py
Input a string = apple
Input another string = orange

A merged list of the two input strings = [’a’, ’p’, ’p’, ’1’, ’e’, ’o’, ’r’, ’a’, ’n’, ’g’, ’e’]

EE 104 (BEE) #HH 9.8 (EHEEEZMEL 2w X ) &SR U - 72307500 6 IIEE ) A - 213
%), RO 7.4.2 THY EF7%z cat.py (22 FIAL Y THRELLZT XA M7 74 VONEEEEHT) %
HAaGbE T, XD L) %727 F L wordlist from file.py ZEH W T, FETLH IV,

9, %Y A b wordlist ZHEL TEL, HELLTIAL 774 VEZHOT, 1177 DRAAAAA
XFH] line I2B VT, HEHFEZMEK L 22 WX T2 HASCFICE S 721 ) I 2 EHEEY R b
wlist Z#[A[Y A b wordlist IC&HF (VAR XY v Fextend) #f9) T2 LEMDIKL T GFiAfk
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o7 7ANMIEL 2) . SEOERENRGAL 15DV R - wordlist 2K 2B, ZDY X FNEEZET
L. 5TV AFDEZX len(wordlist) bERT 3,

103 YARANZIHEANREFZD

10.3.1 YRABMXY YK sort() ZfES
YR FEZEZWGRFEZIRNT 27201201F, XD LI ICEEELVICTRCOMOMCHIEEAETH B 2 &
DHIRTH 3,

>>>a=1[6, 2, 4, 7, 1, 4]

>>> a.sort()

>>> a

[1, 2, 4, 4, 6, 7]

>>> a.sort(reverse=True)

>>> a

[7, 6, 4, 4, 2, 1]

>>> b = [’apply’, ’apple’, ’zoo’, ’yatch’]
>>> b.sort ()

>>> Db

[’apple’, ’apply’, ’yatch’, ’zoo’]
>>> b.sort(reverse=True)

>>> b

[’zoo’, ’yatch’, ’apply’, ’apple’]
HE 105 Lok EHELD L Z W,

YR FEBICHEATRE LR H 2 L &, WRFZ 242 LB F —2< not supported between
instances 23T 5,

>>> ¢ = [3, ’apple’, 4]

>>> c.sort()

Traceback (most recent call last):
File "<stdin>", line 1, in <module>

TypeError: ’<’ not supported between instances of ’str’ and ’int’
EE 10.6 LOWIRZMEIrO LI,

Fo, BEMD X ) ICHEERIOEFR 2R /0T =7 0Y 2 2L —F I L TE, 25 Z2HWMRFZ R T
BWEDEMET T —set’ object has no attribute ’sort’ 3FEH T 5,

>>>d = {2, 4, 5, 1}
>>> d.sort
Traceback (most recent call last):
File "<stdin>", line 1, in <module>
AttributeError: ’set’ object has no attribute ’sort’
>>> range(10) .sort ()
Traceback (most recent call last):
File "<stdin>", line 1, in <module>
AttributeError: ’range’ object has no attribute ’sort’
>>> rangel0 = list(range(10))

>>> rangel0.sort(reverse=True)
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>>> rangel0
[9, 8) 7’ 6, 5’ 4’ 3, 2’ 1, O]

10.3.2 BI# sorted() ZES

BI% sorted ) 1&. A 77 7 NERMNEZY A P ZERT 2HA2AHOBET, VAL Z2ZDXY v FE
LCHiNEZ % sort () X D SPHMAITEET, 7L, .sort() Li3E->T, FHEL Y A MRz
NEZLVAMERDIaE—ZEL, LDV A FORNFIZEHEL £ A,

>>> b = [’apply’, ’apple’, ’zoo’, ’yatch’]
>>> sb = sorted(b)

>>> sb

[’apple’, ’apply’, ’yatch’, ’zoo’]

>>> b

[’apply’, ’apple’, ’zoo’, ’yatch’]

>>> rsb sorted(b, reverse=True)
>>> rsb

[’zoo’, ’yatch’, ’apply’, ’apple’]
>>> b

[’apply’, ’apple’, ’zoo’, ’yatch’]

¥—LZOfiz 120 Y ETETF 4 7 aF )V IREAMNTHY, Lol kI iczy b)) RICIZIER
D, WARNFEZLILIFTEEFTA, TNTH, T4 72aFVOF—HI0IEEICOOTERF LTV
FUD 5250 A PP LOLEAICIE, XD X I IS sorted) #> Ty PYZWNEZ L 2 ENTE
7 (i 13 21).

>>> fruits = {’apple’: 4, ’orange’:10, ’banana’:3, ’melon’:5}
>>> sorted(fruits, key=lambda dic: dic[0])

[’apple’, ’banana’, ’melon’, ’orange’]

>>> sorted(fruits, key=lambda dic: dic[1])

[’banana’, ’melon’, ’apple’, ’orange’]

L, CORBRIZTA 73 aFIDF—DYVALZERTETT, F423aFr VD bUBEREZ SN
YZFEINTLEDLITTHYERA, DI EIZHOVTIE, i 13 TRDTHDY BT ET,

BwY 107 GBEY2—NZ2AVR—=FLT, 00256 1.0 FTO—HRELEE 10 EXEIYT, YA
numberlist &£ 5%, XD LI LBiEREZRRT 2707 F L sort numbers.py ZEHWTHITL IV,

$ python sort_numbers.py

==> Generated numbers:

[0.6978751357884905, 0.6219696872972246, 0.07224451078637728, 0.8190343135964878,
0.8440693125564255, 0.4164415070669988, 0.5107176865662775, 0.0773422652157435,
0.5108757442771982, 0.2334510160318105]

==> Sorted numbers in reverse order: using the function sorted():
[0.8440693125564255, 0.8190343135964878, 0.6978751357884905, 0.6219696872972246,
0.5108757442771982, 0.5107176865662775, 0.4164415070669988, 0.2334510160318105,
0.0773422652157435, 0.07224451078637728]

==> Sorted numbers in reverse order: using the method sort():

[0.8440693125564255, 0.8190343135964878, 0.6978751357884905, 0.6219696872972246,
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0.5108757442771982, 0.5107176865662775, 0.4164415070669988, 0.2334510160318105,
0.0773422652157435, 0.07224451078637728]

11 &8
11.1 &E/ATVI IV MNDERE

Python TIZEFOEF H 2L I 3> (collection) EWEE, VAR, ¥ 7P XFHEaL sy aryT
Hb, oz, HEETLIEZEZRLT MHFEOT o THEY 2Ly a VE2ERE (set) & LTI
HHZEenTE S,

EORIE, PIB set () £7:13 frozenset ) BIMZ > T, WHEMBWA TV L XFIIRLY A b+ & 7 uh
SAERTE S (EELZBEIMHINTEALSRINSE) 0, H2vik, BEEH V< (,) TRY-> T
NTCELT {7 &7} THA TS X,

>>> charset = set(’application’)
>>> len(charset)
8
>>> print(charset)
{’0’, 1, ’p’, ’i’, ’'n’, ’t’, ’a’, ’c’}
>>> 1st = [’apple’, True, 3, ’Apple’, ’apple’, 3, ’Apple’]
>>> len(lst)
7
>>> s = set(lst)
>>> len(s)
4
>>> print(s)
{True, ’apple’, 3, ’Apple’}
>>> t = set([’apple’,True, 3.14, [’apple’,2]])
Traceback (most recent call last):
File "<stdin>", line 1, in <module>

TypeError: unhashable type: ’list’

Lok, SCFINCBE set ) 2T 2 &, BEHL BV XTD 655 X THERADIES, VA PIZDOW
Th, BEHO WY R FEEP S 2846218 T, BEMOUEY (REL ) 3B len() THIZ Z &
WCED, L, BEAMOEHIZA T 2—4 7 (immutable, ZEARE) TATNEEST, T2—57
Vo (EHEAEE) RV A M ERESHMOBEE LTI EI3TET, REOHIDIRT LT, T2a—F¥ 7R Y R+
YE (LEAIZVAL) OBAICE set) Tk 3HEADERICERT 2,

BE 111 Lo#lEFEBICiHED» O R E\»,

WHRZ R WEESR (empty set) (3, { } T, set) &> THEKRT 2, XRThrs L)z, { ¥
WKEkoTERINE A 7Y 27 PREGTHRS T4 7 aF VB (fii12) Th %,

>>> a = set()
>>> type(a)
<class ’set’>
>>> b ={}

>>> type(b)

<class ’dict’>

*0 56t () 1F I 2—% 7L (KHAMRE) %#EA%, forzenset() 134 2 2 —% 7L (BKEARE) wEACZEKT S
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112 &8%Z17L—9EULTES

FHERB BT ORISR WA 7Y 27 bofEED (aLvrvay) THH, LEed>T, aLrva
YHADA Ty 7 A (MEFRS) IKLBET 7R ARPATIA R (@R T 54 Ty 7 ALK RO ZL) &
EDY =7 T ANRIRBECIZE L,

ZhTd, OB for BLDATL—F L LT 2L TES, 2L, BH SN2 HEEDIAR XM
A TELSTHEAZERLERF 3R azo, BRIEZPGHLZBEDRELAIIZTE 20,

>>> for elm in s:

print (elm)

Apple
orange
3.14
apple

WE 112 BAMNORBTHIUTD 2 MEHETE 202 1E> T, ZOKRTF2ZR L THELRI WV,

o HLAEFEDOWMOMHIZMFFI Nz, HRBDIHFEIRY L 22548103, £AET -2 L LTHRORHIN
ST,

o HRZHHEILTUNTY, EAMEZMRT 28LEEFaL 7Y a v ItBLTHE-DRITITH S, HHE
DHELTOIEGZATL—F L Lo liX2efioT, WYHInAEE2HSHL THlE»D 5 2
EHTE S,

EE 113 HE 9.8 TlF (WHH 9.5 OWHFEZMR L e\ X 9 &GS & 281307 Tl S 2 72307 %
BT &I IR E N 7zBI% repalce_string with_spaces(str) %> T). XFHH 6 EHEDOY A + %
5% 7077 L string split.py Z# 7z,

INZRD X HIBIEL T B 7 J L string2set.py ZF X 5, HRRICE 2 7230910 6 HHFED 6 75
29 A F wlist 2RO T, I 51 set(wlist) KX >TEAT —F wlist2set bRD B, Y A M EFEHK
len(wlist) & VR FMAK, BLU, BEOEEL (RE) L Z2oNE2HEHT,

[FEATHE IR

$ python string2set.py

list length = 57

[’alice’, ’was’, ’beginning’, ’to’, ’get’, ’very’, ’tired’, ’of’, ’sitting’, ’by’, ’her’,
’sister’, ’on’, ’the’, ’bank’, ’and’, ’of’, ’having’, ’nothing’, ’to’, ’do’, ’once’,
’or’, ’twice’, ’she’, ’had’, ’peeped’, ’into’, ’the’, ’book’, ’her’, ’sister’, ’was’,
’reading’, ’but’, ’it’, ’had’, ’no’, ’pictures’, ’or’, ’conversations’, ’in’, ’it’,
’and’, ’what’, ’is’, ’the’, ’use’, ’of’, ’a’, ’book’, ’thought’, ’alice’, ’without’,
’pictures’, ’or’, ’conversations’]

number of set = 40

{’her’, ’but’, ’conversations’, ’she’, ’without’, ’nothing’, ’get’, ’is’, ’twice’, ’was’,
’alice’, ’or’, ’of’, ’to’, ’use’, ’book’, ’and’, ’pictures’, ’sitting’, ’what’, ’by’,
’in’, ’sister’, ’beginning’, ’had’, ’on’, ’into’, ’very’, ’tired’, ’a’, ’thought’,

’do’, ’no’, ’having’, ’bank’, ’once’, ’peeped’, ’the’, ’it’, ’reading’}

COEITHERD LI, VA LS ESTICRIAT 2 L, ) R MNOBEGHEIZHIRI L, EHEFITTX
TERZEXFHPWMATLE) ZLICHET L (L2, ZOWONEIZS EDY R LEDWVHELE L1223
SRS ),
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11.3 EXROESEEHE

T element VEA s DERTH 50 L) »OlREHEEEIX in (element € s D & ¥ True 218T)
721% not in (clement € s) & & True %i89) ICX>TTHI 2LV TE S,

element in s

element not in s

>>> s = {4, 2, ’apple’, ’a’, 2}
>>> ’aha’ in s

False

>>> ’Apple’ in s

False

>>> ’Apple’ not in s

True

114 &8FRATOERE

2O00% G s Lt DROESHH L, ZNZNOEAIVINI W (HEHD ) L EIEAHAR X HICA
biah, KREBEGALTEZOMRERD 2 2 L AR OANAFHD D5 %, Python TIIEATHFLS
% (HEREGOHEIIIREIE»2 2 £ LTh) fBHICETL TN,

RATHD LI, 200FEA s &t DRIDEATHBEITIIHEE 269 X ) EA A Y v R2M) l23y)
DTV, XYy F s.union(t) X, £h st t DELLNIETZEENS L IES (TIESR)

sUt={elees fhlidect}

ZiR9, XYV v F s.intersection(t) (X, s & t OMFICET 2HE» 6 % 258G (KBRS
sNt={ele€shrDect}

ZiE$, XYV v F s.difference(t) 1. £y s DUEHEDS t OEHEZMD RV EH (EER)
s\t=s—t={eleecshrDedt}

ZiRT, AV v F s.symmetric_.difference(t) &, £fs & b DRES sUt DEED S HEES sN it
ZHO VT, MAOESICHRFICE ENRWEED S R 288 (WREES)

sAt = (sUb)\(sNb)
= (5\b) U (b\s)

ZiRY,
ROMT 2 MR L TH L), BEEREAY v FOKRIZ, TTOEANFICRFEERILGA LI LITERT S
(VA MEEAY v FRIEBICY A FNEICHEZ 5 27),

>>> s = {3, 2, 5, 9}
>>t = {2, 5, 1, 4}
>>> s.union(t)

{1, 2, 3, 4, 5, 9}
>>> s.intersection(t)

{2, 5}

>>> s.intersection(t)
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{2,
>>>

{9,
>>>

{1,
>>>

{9,

>>>

{1,

5}

s.difference(t)

3}
s.symmetric_difference(t)
3, 4, 9}

S

2, 3, 5}

t

2, 4, 5}

BE 114 RXOEHB%EM S 7’0/ F L set_operation.py ZFEITL T, ZOMEZFEL (HERL THEI»,

anumbers

bnumbers

print(’Size of set A
print(’Size of set B

set_operation.py

# —-x— coding: utf-8 —*-
import random

def random_number_set(n):

Von EOBMEABERESETEGEZRT

a=20

b = 10

numbers= set()

for k in range(n):
numbers.add(random.randint(a, b))

return(numbers)

random_number_set (15)

random_number_set (15)

{}’ .format (len(anumbers), anumbers))

{}: \n\tA
{}: \n\tB

{}’ .format (len(bnumbers), bnumbers))

print(°Union A and B\n\t= {}’.format (anumbers.union(bnumbers)))
print (’Intersection A and B\n\t= {}’.format(anumbers.intersection(bnumbers)))
print (’Difference A - B\n\t= {}’.format(anumbers.difference (bnumbers)))

print (’Symmetric Difference A - B\n\t= {}’.format(anumbers.symmetric_difference (bnumbse

2rs)))

(S TRER

$ python set_operation.py

Size of set A = 8:

A={0, 1, 3,6, 7,8, 9, 10}

Size of set B = 7:

B={1, 4, 5, 6, 7, 8, 9}

Union A and B

={0, 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10}

Intersection A and B

={8, 1,9, 6, 7}

Difference A - B

= {0, 10, 3}

Symmetric Difference A - B

41



= {0, 3, 4, 5, 10}

115 EEDAY YK

RAIEA D 2BBPHREXA Y v FO—8EB L OEETICX 202 X L DT,

4 BOMOX Y v FEGABECESREEE, HE AN S EM

method % | sl | mk
EHDER

‘ set(collection) ‘ aL 7Y av collect D HHEAE AR
EHDRE

| Len(s) | trs OWE (EEW) ZKT
HROELITE
in ele in s HHele VWA s DAVYNTH 2%

E L. i True ¥ 7-1% False ZiRT

not in ele not in s FHele WEA s DAVYNT T 2

ZHIEL ., FwHE True ¥ 7213 False &
R

ZEE DB - HIkR

.add ) s.add(elem) $£4 s ICHEE elem BN
.discard() s.discard(elem) £ s 06 %F elem 7 HIbR
.remove () s.remove (elem)

LA DBIR

.isdisjoint ()

s.isdisjoint(t)

Eh s DESt LIHOEFE LR RV
sNt=¢ &&True ZiKY

.issubset ()

AT <=

s.issubset (t)

FO s DRTOEREPEA L IZEEND
s Ct L& True 2IRT

AT <

H£h s DELt DEBFES (s <= ¢
and s !=t) TH2LsSt L& True®
e

.issuperset ()

S.issuperset (t)

EOsICE At DETOEEDPEENS
s 2t & EIZ True %KY

AT >= s>t

AT > s >t EohsPEALDEEUEAs 2t TH
% & E True ZiRT

EATHRA

.union() s.union(t) Hhs LEALILEENEZTRTOHFK
ZROHEA sUt 2T, MR b LD
EHICIEZRIZTS RV,

T | s |t

.intersection() s.intersection(other) Fhs LEAGtICBICE TN HEESR
ROHEA sNt BT, fiRE, bt
A EEZRIZTS R,

HEA & s &t
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Z 4 EAROX Y v F LGRS EARIEHE., EEAIA S B

.difference() s.difference(t) A sITREITN2PEA L ITIIEE
N WHERZROEA s\t ZIRT, fiik
. D EDESICIIFELRIFI R,

AT - s -t
.symmetric_difference() | s.symmetric_difference(t) | £ s tEAt DI L, MHFITIEEHEEN
BOVERZROES sOt 2R T, fHR
. b EOESITITHE L RUT I B0,

HELT A sAt

BE 115 #HE 1040700 J L wordlist_from file.py XD X H ICEHEZE L C wordset_from_file.py
£9 5,

ROHA wordset ZHET 2, av VY FIA VY THRELLEET XA L7 74 V& 11T D8AIAA T,
PEHIFED 6 7 554 wset £3R® T, wordset = wordset.union(wset) EMEDIRLAEEEZIS, THL
TS NIHELT ¥ A P OWEHFELES wordset 2L, Ab¥ TEADY A X2 KRT 5,

[FATHER] https://www.gutenberg.org/ebooks/730 (2% % Plain Text(UTF-8, 914kB) % oliver.txt & L T
HIH,

$ python wordset_from_file.py oliver.txt

..... , ’wildly’, ’susceptible’, ’date’, ’alone!’, ’wigs’}

Size of the word set = 10591

FORMTIIERERZ Rl pvicdic, BHHERE (BEIVA LFRRAMSH 2 L LTY) Mg dhw
(Z3)F > TOliver Twist) ZFiEricid 1 TEEDIEEZ A>T 321 TE W),

12 F«oarIB

Python (21, AMICET 250 afiEzR>T« ¥ a+ ) (f#H., dictionary) £VWIH) A 7Y =7 M
ERH 5, fho 71 77 L FEETHEELS (associative array) & %\ IZHAFIE (associated memory) & >
LDNTVREHDTH S,
121 F492ar 0% EOER

T4 7var)i, 5 LY LT, F— (key) & ZDME (value) ¥av v (:) 2> T key:value D
ETHickhko7bozhr~ (,) TRY > THRZZESGHT -5 TH 5,

{3’\'_1 :{ﬁla ;\;—2:{ﬁ25 ERE) %—n{ﬁn’}

HBwIiE, AYARMFY %9 (constructor) dict() Zffi>T, ¥—LHORT DY 7L (F— {E) 5% 5%
AEDoT 47 at ) 2EKTE S,

dict ([(F—y : 1), (F—o:fta), ..., (F—p:fH)D)
BFHY3FVIE {0} L) kO ICEER R CEATSTERT 2,

>>> type({})

<class ’dict’>

FA4rva P 0F—L kDL OEEEREET CCRIL, iRy 7)) £rTHY, VA FET 4 2
L aFVDF—IETERL,
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TIE, RIZT 4 7> a FVBEOKT2ATAR LT,

>>> phone = {’Thom’: 3456, ’Susan’: 6789, ’Chloe’: 1234}
>>> phone

{’Thom’: 3456, ’Chloe’: 1234, ’Susan’: 6789}

>>> print (phone[’Chloe’])

1234

>>> phone [’ Thom’]=9876

>>> phone

{’Thom’: 9876, ’Susan’: 6789, ’Chloe’: 1234}

>>> phone[’Cecil’] = 4567

>>> phone

{’Thom’: 9876, ’Cecil’: 4567, ’Chloe’: 1234, ’Susan’: 6789}

CFHN R % — AL LTany () 2HAZ LD EMAL LT, 300MB6AET4 2> ar
phone %K L T\ 5%, phone[’Chloe’] iICk>T, T4 7> atViZdh s ¥ —"Chloe’ IZBHA T & 17 (&
ZERL T2,

K>, phone[’Thom’]1=9876 IC k> T, T4 7> aF VNICH % ¥ —"Thom’ IZBHAT & N EZE
LT3, 3512, T4 7Y aFr ) RIIEEREL WX —Cecil’ 12X L T, phone[’Cecil’] = 4567 I
£ o TCecil’ & BEMNIT S NAMEDIAZ T 4 72 aF VICEFEL T 5,

EE 121 Lol e EBICHE» O R S v,

122 Fa49¥aFr JoEFHEEM

FTOPITHRIE I, T4 272 ar V3 —2HETL2IETAYTYIREART, XD 2 >D&IC
9,

T4V a3t ) OEH/EM

o FMFHIIHELZ ‘F— 2>y MR H 5 L&, AT oNME2EB]MT 5,
o HEICHHELX ‘F— 2>y b YD T, ¥—LEDfAazHEIGEMT 5,

X —DEEOZ Y MVIZH B E ) 2 HmME (True £ 7213 False) THRNBIZIZRD 282 H 5, in 1
X—DHFEEOLMVIC THB,) £ & True ., not in FF—PFEEDOZ Y FVIC Ty & E True ZIET,

*— in ¥#E
*— not in HE

>>> ’Susan’ in phone
True
>>> ’Bill’ not in phone

True

FERED 5 F— & ZAUBEMN T S D 4 2 FEED SHIBR (delete) § 21213 RD K ) 12T 5,

del FEH (-]

>>> del phone[’Susan’]

>>> ’Susan’ in phone
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False

>>> phone[’Bob’] = 5637

>>> phone

{’Bob’: 5637, ’Cecil’: 4567, ’Thom’: 9876, ’Chloe’: 1234}

BT 122 10 Python Shell 258 % HERICHED O TR &,

BE 12.3 Y% fruitdictionary ZHR L TE <, ¥F—F—Fofit LTREMZ AT S &, B
o NI fENE % £ R T % fruit_dictionary.py 2% 4 %, #FE fruitsdict OFHAIL,

{..., ’lemon’: (’yellow’, ’sour’, ’ spindle’), ....}

DEIHT, F—E7NV—YXFF, ¥—12 3 D2DFHZE color(ft) , taste (%) , shape (J¥) »6%3%% 7
Vo FEIVC L)Y Tl ERTw3) T 5,

color & LT, 3%l 'green’, 'yellow’, 'red’... DX H I, taste & LT, XF¥| 'sweet’, 'bitter’,
‘sour’, 'hot’... D X H 1T, shape & L T 'triangle’, 'round’, ’spindle’, square’... D X HIZH 2
T, UTok)yic7a 77 4N 10 fHDf2> 5 7% 23 fruitdictionary ZHEL TE <,

7’177 . fruit dictionary.py Tl&, & dic & ¥ — key 252 % LB o ez FH E B
#1 show_values(dic, key) ZEHL TH 2, XEFETL., ZOETHEZRET L,

fruit_dictionary.py

# —-x- coding: utf-8 -x*-

def show_values(dic, key):
values = diclkey]
print(’color = ’, values[0])
print(’taste = ’, values[1])

>, values[2])

print (’ shape

fruitsdict = {

’apple’: (red’, ’sweet’, ’sphere’),
’lemon’: (’yellow’, ’sour’, ’spindle’),
}
fruit = input(’Input a name of fruits = ’)

if fruit in fruitsdict:
show_values (fruitsdict, fruit)

else:

print (’Your input has Not been registered in the dictionary’)

Te & ZIERD &9 RFATHIRIC R B,

$ python fruit_dictionary.py

Input a name of fruits = melon

color = green
taste = sweet
shape = sphere

$ python fruit_dictionary.py
Input a name of fruits = strawberry

Your input has Not been registered in the dictiomary
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T4 ar T IEERXY y FERITRL T,

£5 T4 aFVICRTIRENAY v F

S

"4 7 atV dict DEHRTH S ¥ — key & ZDfH value 25 7
(key, value) €954 7L —% (dict-items &) #Zik9, dict W
SIFZLL v,

keys () dict.keys() T47¥atV dict DEZFOLRTOXF—2UFRLT I, TL—%
(dict_values ) #iK§, dict NEIFZLL %\,

values() | dict.values() | 74 7> aF VY dict DEEDRTCOHEZEKLLTE4TL—%F
(dict_values ) #iX9, dict WAIZZML v,

Ay B | e
items () dict.items()

N |

<

)

%

123 HEFEYAMDSHEOHREET 73+ VRT3

fii 122074 7> a ) OEPBMZME) EHFEY A b wlist BEZS5NTWS L, YR FNOKHGE
ZXx—tz, ZONBBEZMEL T2EEZERT 2 2 L3 TE S,

RD 7077 I, word_frequency.py 3. 52 6 NHEEY A b wlist NOETOHEEZ I —L L, %
ORI sz LTR>7 4 72 a+ V) word_frequency_dict 2T 5%, 747> a*V
word_frequency_dict ZZHEA L LTHEML TR E, GALHIEY A b wlist OGN SIHFICHEE (X
FH)) word ZMH H L T, word 2374 7 a+V word_frequency_dict IC¥—, L THEEFNT VLML
IDERHEEL, BENTOIIEHEMN T &7l word_frequency_dict[word] ZH{ET =tk ->T +1
RO, GFNTCohiFUEBEEM T o NlZ2 1 L LTHOTT 4 7> a V&R T 5, To7mwr s
LATIFHEEY A F D wlist ~NORAICE VT, 117L A% 315 Python OMITREIE —E Y 4T Tads '\
(Windows TIZMELS¥") Z AN L TEATLTH 1T ARINE—%Z2fioTw 35,

word_frequency.py
# —*- coding: utf-8 -*-

BEEUA DM \verb+wlist+ AN TDHEEZF—& L. ZOHEEZ
BER I SNicBE LTHDOT 1237 word_frequency_dict ZERE

PAP D)

wlist = [’banana’, ’apple’, ’orange’, ’melon’, \
’Apple’, ’apple’, ’apple’, ’orange’, ’melon’]
word_frequency_dict = {}
for word in wlist:
if word in word_frequency_dict:
word_frequency_dict [word] += 1
else:

word_frequency_dict [word] = 1

print (wlist)
print(’----7)

print (word_frequency_dict)

[SFATHGR]

$ python word_frequency.py

[’banana’, ’apple’, ’orange’, ’melon’, ’Apple’, ’apple’, ’apple’, ’orange’, ’melon’]
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{’banana’: 1, ’apple’: 3, ’orange’: 2, ’melon’: 2, ’Apple’: 1}
EE 124 Lo 7'm 77 A word frequency.py ICBW T, HFEY A b wlist ZBML., FATL TALR I,

7'a 7' L word_frequency.py WO FHi & 2% L. HEEY A I word list 252 % & HAGEMIERE
F xR 4B make_word_frequency_dictionary(word list) # XD LX) EFL LI,

BEYXDM word list DhSHEEEEHEZEM

def make_word_frequency_dictionary(word_list):

word_frequency_dict = {}
for word in word_list:
if word in word_frequency_dict:
word_frequency_dict [word] += 1
else:
word_frequency_dict [word] = 1

return(word_frequency_dict)

B/Y 125 #E 12.4 ZBi¥ make word frequency_dictionary Zffi> T, 7’0 7' 7 & word_frequency.py
ZHIEL, ETLTHLEI VY,

124 TERARMTI7AINOHEEOHRBEET 1 V> 3+ VKT S

CHLT, avVY FIAVYTIRELLET XA 7 7 A NMICES T 2 HEOHBBHE T« 7> a Y
word_frequency_dict Z:K® % 7°02 7'F A word frequency_from file.py DHEARFIIL T DXL I 2% 5,
HEH 104 TEZ X, HELLT7 7AN%E LT OHAAATHEEY A F 2R 4% L extend XY v F T
BEMLT, 7¥FA MBS LA TORFEY A F%2KD 57077 A wordlist_from file.py 4 MEIEL
THoNTVLDE I EICHEREL K,

BY%% repalce_string with spaces(str) (&, ¥ 9.5 PHH 9.6 TEZA - LI 1T, HFEIIET L I3ED
N\ X ) Rad T2 X str W2 R L THAXT () KBS 7 X5 2R SR TH 5,

word_frequency_from file.py DEXE

# —*- coding: utf-8 -*-

import sys
def repalce_string_with_spaces(str):
=1

def make_word_frequency_dictionary(word_list):

#————- main script -------

fh = open(sys.argv[1], ’r’)

word_list = []

line = fh.readline()

while line:
wlist = repalce_string_with_spaces(line).split()
word_list.extend(wlist)

line = fh.readline()
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fh.close()

word_frequency_dict = make_word_frequency_dictionary(word_list)

print (word_frequency_dict)

BEH 126 (EE) ZoO7 w27 A, word frequency from file.py Z5%EM L % Z v, a2 ¥ F 7 A
VTHETSLITXFALF 7740 E LT, 1863 4 11 H 19 HIZ4T > % Lincoln @ The Gettysburg
Address http://www.abrahamlincolnonline.org/lincoln/speeches/gettysburg.htm % 7 ¥ 2 + 7 7 4 L
gettysburg_address.txt IZfRFEL 72 D (Four score 2> 5 (XU £ D | from the earth. T %) Zfliv, 5
HOBFEOHIME T+ 7> a P V2RO LEI v, 2oL E, HEL THALEHEE total num_words
DIED HTL S,

[FEATHER] U ¥ A — v D Gettysburg @ D6 ¢ 7 4 73 2+ Y O ONEATIZ MR U TH 2 R3EE 3 2\» T
IR

$ python word_frequency_from_file.py gettysburg_address.txt
{’and’: 6, ’great’: 3, ’fathers’: 1, ’final’: 1, ’now’: 1, ’ground’: 1,

’but’: 2, ’advanced’: 1,’take’: 1, ’so’: 3, ’will’: 1, ’those’: 1, ’who’: 3}

Total number of words = 272

13 EEBEZRF  OATIVIVMNZHEREBZS

ITEMDATITITN (ATL—=—FELTHHTEZA T 27 ) OEZERGRFEZTCYAMELT
WOHETZEr2EZTAHET,

BEICHT 10.3 (36 *—2) T, fiHEAZEAOWRFZICOVT, YVAFAY Y Fsort() (VA MARZE
BN IR 2) FRBNHDA 77 7V 2R Z 2HAZIARBIE sorted) (2D aE—%KL, TLONEK
B L) 269 5EZ2EHPALE L, T4 7323 F)TlRELY FYBICERFRERRL, 20 F Tl
NEZDENTEERATLE,

fifi 10.3.2 Tk, ¥ — & 2B IF o NZfliz vy R U ET 2574 72 a+ U %, AAARBIE sorted )
ZHEOTCZDOXF —FIHMEIC K> TURFEATY AP E L TRITEFANLE L, ZEL, 20HA, U
TOEHICT4 27> aFIVDF—DYVRAFZBETEIT, TOZY FPYPUREZSNY A FINTWE DU
THH EEA,

>>> fruits = {’apple’: 4, ’orange’:10, ’banana’:3, ’melon’:5}
>>> sorted(fruits, key=lambda dic: dic[0])

[’apple’, ’banana’, ’melon’, ’orange’]

>>> sorted(fruits, key=lambda dic: dic[1])

[’banana’, ’melon’, ’apple’, ’orange’]

EE 13.1 L9 Python ¥ = VZFEITL TAR I,

13.1 SL5BE#%

7 S PB4 BIEL (anonymous function) F 7z IZ#BI%L (pure function) EFRS 41, FHEBERTIZ T &
FEHE (A-calculus) & LTHIGNTWET, 7 A FFHEIEFHRATREIEI R OMZEIC BT A. Church % S.
Kleene (1 & > THA I 1L BE& T, 1936 4E1C Church 23— BbREERREE O P TRE T 2 HE I v 7z &

Ficfibng L,

7 L& B%UE Scheme, Haskell ¥ Mathematica % £ 712 7°F A FFETOFLNELMIZ b F T 23,
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Java % JavaScript % ETH ZDEZH WY AT E T, Python Tid. PIEZEH I FHIZE def ITHiT
TR ZEDTERL TV, 725 BBORIC BTG ZED 5 2 Ll T, TROFRIC
fE->TRLB L £7,

lambda 5|#t 1, 51¥2,..., 51 n: S|¥HEFE- R

Python ¥ = )V T7 A B> TAHEL £ I,

>>> (lambda x: x * x)(9)

81

>>> (lambda x, y: x * y) (5, 7)
35

>>> wa = lambda x, y: x * y
>>> print(wa(3, 5))

15

Bl O WIC2 T 2708 BIBE2ERL T, 2RI ZIELTAHB L 81 20E) £9, Ffkic, 5%z 2o
WKLTCH ET2ETEZOMEEZET I LY EZERL T, 5 L T2ETE 3B EY £, REOHIZ, 2
DT LB EEE L va TRAL T2 L, Bfiva ZER LK) ZENTESL I LICTERL THL
3w, WTiUct k, ZORETOLIOLE 7LV EEEZERTIHBIEI VI ICELNET,

FHAAABIE map () (&, ERI N f(z) Z2H>TA T 77N, L ZIEV A [21,29,...,2,] IR
L Cmaplf, [z1,22,...,2,]1] EFECE, ZNZTNOHEFBITHEH L MR ZRL £7,

[f(x1)7f(x2)aaf(xn)]
L7235 T, map() &7 L9 BIBZEMH) &, ROLIICLTIVAMNEED 2FhE —KITRD L EVTEET,

>>> list(map(lambda x: x * x, range(10)))
[0, 1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81]

JEH 132 @ Python ¥ = VDFERZ EEICHED O 72 X W,

EH 13.3 XD 7’177 L lambda func.py ZE T L. EDQX)ICEEL T 2023 L & 3w,

lambda_func.py

# -x- coding: utf-8 -x*-
students = {(’Hanako’, ’C’, 15), (°Taro’, ’B’, 16), (’Jiro’, ’A’, 15), \
(’Sakura’, ’C’, 14)}

age = lambda child: child[2]

for child in students:

print (age(child))

132 WARBZDF—

T4 at VPRI RAMEEPHOIVA LRI IV THEEEDLIHIC, FEFED HNZOWTERT 5
D) M 2T ) HNCRO TE S BERH D £ 3, Z0f7kz KOS KR ICHN L TP T IE~EZ O
F—BI (sort key) LW\, YA P XYy Fsort() 7 3fHAARPE sorted) N TA 7> av & LTX
DEHIHEL XTI,

key = ¥—B¥
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ROBNE, CFFN 2 BATHEBICTI D T 2DIC XY v Fsplit() TRYUI- 72458 % Y A+ pico IZfUA
L C. sorted() TV Z/AEHTT,

>>> pico = ’I have a Pen I have a Pineapple Ah Pineapple pen’.split()

>>> sorted(pico)

[’Ah’, °I’, °I’, ’Pen’, ’Pineapple’, ’Pineapple’, ’a’, ’a’, ’have’, ’have’, ’pen’]
>>> sorted(pico, key = str.lower)

[’a’, ’a’, ’Ah’, ’have’, ’have’, ’I’, ’I’, ’Pen’, ’pen’, ’Pineapple’, ’Pineapple’]

B3I 2 2 D % FREENEF T AR Z 26587 T, Python TRRRXFRNXF LD /MI I 2
KB T, BRI > T, key = str.lover TX—PBH2HEEL T (ZOHAE. AV Y
lower ) OFEIN O X ARTICA>TW 3 2 & ICHR) . &XFFI%ANCFL 7 L oRs R Tl 2 &
W FERZILOTFINE L THRTHET,

1321 Y7NVOEXFHEMAREZS
RDEH %y 70N (&H0, 75 A, ) Do EEEELLD,

>>> students = {(’Hanako’, ’C’, 15), (’Taro’, ’B’, 16), (’Jiro’, ’A’, 15), (’Sakura’, ’C’, 14)}

COEAEFRIENORIZDITNTHY, ZOMFHICEHT 22> (0,12 FHDOERDH2) 27405
B (lambda function) DHEXF —7 — F ’"lambda’ Zfli> TF -z 205 TER L, J k> TUT
DEIICHERZWAKEZET,

>>> sorted(students)

[(’Hanako’, °C’, 15), (’Jiro’, ’A’, 15), (’Sakura’, ’C’, 14), (°Taro’, ’B’, 16)]
>>> sorted(students, key = lambda child : child[1])

[(°Jiro’, ’A’, 15), (°Taro’, ’B’, 16), (’Sakura’, ’C’, 14), (’Hanako’, ’C’, 15)]
>>> sorted(students, key = lambda child : child[2])

[(’Sakura’, ’C’, 14), (’Jiro’, ’A’, 15), (’Hanako’, ’C’, 15), (°Taro’, ’B’, 16)]

87 X —% key DIFE key = lambda child : child[1] IZB VT, 5% I I CTlF child £k v L,
7 LY BB DFEEE LTHIED 1 %H child[1] Z2KETHDE LTI AYBHZERL T 5,

B 134 Lok Iz, #A4 students DEED 0,1,2 FHICOWLTHEIFICHA_EEZ Y 2 (35 =D
# 3 2M) %KY Python ¥ 2 L2 F(TL THALR I\,
(E¥ b}) :sorted() IZBWT, WREEZA 7> 3 reverse = True # 7 L7V A E AL TIHET %,

1322 Ta42arVEENREZS

KHWCHBT47¥aFrIVDAY Y FitemsO) i) &, T4 73 a VDT MY THLIF—LZNIC
BEA T S N EDMR Y TV E o4 7L —% (dictvalues ) %2152 Z ¢ CE T, #9H U, fi
1321 T 7NVDEF D ZUWAREZ LI, T4 273 aFVbHEHTEIF IOV TURZFANTEET,

>>> fruits = {’apple’: 4, ’orange’:10, ’banana’:3, ’melon’:5}

>>> fruits_items = fruits.items()

>>> fruits_items

dict_items([(’apple’, 4), (’orange’, 10), (’banana’, 3), (’melon’, 5)])
>>> sorted(fruits_items, key = lambda item: item[1])

[(°banana’, 3), (’apple’, 4), (’melon’, 5), (’orange’, 10)]

BE 135 (BEE) ¥ 12.6 TR L % 72 7' J A word _frequency_from file.py IZE W T, HEEDHHL
BT ¢+ 7> a3+ ) word_frequency dict 274 7> aF VDXV v Fitems() 2> CHE%R Y 7)1k
L7:9 2T, sorted() Zfli-> CIHBIMEKZHIE (KEWIH) THREZ/Y A+ word frequency list %
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TV EFT2EIICHEEMAT, ETLTAHALEI©, mEIC, BEL TR 2HFER total num_words O
fEbHAILTEZ I,

[FATHER] U v B — v D Gettysburg DG G  TLE %2 T 4 72 a ) OWMCNEFT IZERIFE U T % LRk
Ead, WUBSHELZ LDy Y OWOFHARRELFEL & 1376 4w T IR,

$ python word_frequency_from_file.py gettysburg_address.txt
[(that’, 13), (’the’, 11), (Cwe’, 10), (’to’, 8), (Chere’, 8),
(’a’, 7), (Cand’, 6), (’for’, 5), (’it’, 5), (Pof’, 5), (“have’, 5), (’can’, 5),

(under’, 1),(’government’, 1), (’world’, 1), (’engaged’, 1), (’their’, 1),
(’task’, 1), (full’, 1)]

Total number of words = 272

T, HEH 13.5 T, WRFZ %Y AT word_frequency list DEEETH 5 ¥ 7' )V (word, freq) D
entry %z for SCTHU) 1§ & &1

for word, freq in word_frequency_list:

print (’{1},{0}’ .format (word, freq))

EHWT, 7NV TOEGRNEZEZ T, B freq & word DNEZ A Vv TRY>T1fio>FEHTI L
BTEET, .format() WIZEST 22K ZIHFKIC0,1,2,... EFFMISNE T, I TEEHNS{IE
A=, ZIBALTOETN, (INICZRDIEFRZHRL T, freq. word DIHTHAIIN S L HICL Tk
¥, .format() Zffi-> T print 29 2% Z & ZENIERE (format) Vv, B K9) LFHSHLATBWREICZE D
E3

Y 136 727 7 A word frequency from file.py ZX?D X 9 IT order_frequency word.py & Z [H
Z9,

word_frequency_list OFEFICHE DK E LIEICIEMN Z ¢ (ACHEETH, VA FOWRIEICKE
BODNG6 1,2 3,... LIEMZDF 2 Z LT %), EM, B, HiEE A v TRY > TE —~fTIcHEHT
7w "7 L order_frequency_word.py #HW T, ETT 5,
[FHATHER] V v 1 — > D Gettysburg HHFOH &+ a7 11,13 thaty (35 1 6223 13 [FIE L 72 B3 that’
REVWITICRS>TOET, XL, e Ah274 7> at ) OMCIEFTIZENF U TH 5 fREEE 7% < |
HUBHHELZL O PV OUMCEZMEOFL L1346 450w I LI0ER, BHEL TR L 2YGEE
total num words DEHLH AL TE I I,

$ python order_frequency_word.py gettysburg_address.txt
that,1,13

the,?2,11

we, 3,10

here, 4,8

to,5,8

a,6,7

now,135,1

nobly,136,1
forth,137,1
civil, 138,1

Total number of words = 272

o1



14 Zipf DFENZBEHRET S

Zip 37X A MBS T 2HEBEORBSEE L 2 OBBIEMNICEH Lz & ZICHLT 28R %2 BEICH 72> T
R UE L7z, Zipf 23%EE U 72301 —Zipf kA2, HRR L TH L 5,

14.1 EISHEEDORBRL

FERICE W TT ¥ A FELOHEICE T, HEEO MBS OEREIIFE L H ) A, HSHED
FUMEIINRET 2T XA LOFRIGU TURRES 2 LHIfFIN 270, TFAFOHEICE WTIE
BB D LTI EIRD 830 5T,

H U 7o fifiz & 2 BLdE2 3% T U REECTHIRTE % X 9 ICHi# 3 2 (FE 2 BIBIE (normalization) £ 7-
FIEHE E W ET,

SOHE. TXAL T NOBEE w; ICEH L, “EEZHF L THA - 2HES total num_words THIFEM
FEZPRL T

HAGEAAE
HGEE

&L HEABMLLTBEET, ZOBKICX>oTOS HWHEE <1 £ 420 TT X A MMCHEBLT % #iGE
W2 T X 2 MALTHIERT 2 2 L3 TEET,

FHXHHBBEEE (BUASAAEEE) f; %2 BENEIC W R 2 BEBENEAT, by lonf LT, 7T— 984G {(ki, fi)]i =
1,2,..., N, N ZHEEREE 1 EARBRDVIR D io D02 FARTAH L),

RILIEE 13.6 TH 7 70 7' F L order _frequency_word.py ML, BAFEMAHN HBUHE (BH) &z
HEEZET &) ICBIEL e RBEOMITT, £ RUNIC ITFO2HELLT XA 7 74V, 2 2ICE
5L MR, 7 LT FS order’., ‘rfreq’. 'word’ A4 XY D TEWT WS I EITEREL T Y,
HAORRZN 7 7 A MICEHCHTERIC, EO7 7400z EEH L 7op CHEERZLRT 550 T,

FHRHIEE =

fEIEUfc order_frequency word.py

# -x- coding: utf-8 -x*-
import sys

import math

total_num_words = len(word_list)
print(sys.argv[1])
print (’Total number of words = ’, total_num_words)
print (°{0},{1},{2}’ .format(’order’, ’rfreq’, ’word’))
order = 1
for word, freq in word_frequency_list:

rfreq = freq / total_num_words

print (°{0},{1},{2}’ .format (order, rfreq, word))

order += 1

B 141 LX), 1T DRBELATIAL 7 7 A VA, Z 208G L 2HER. 2 LT
Forder’. ’rfreq’. 'word’ % % v < XYI D cET, ML, HEEMHIHBSHE (BH) & Z2ofiEe ST X
HMBIEL 72 7°1 75 I order_frequency word.py ZHEITL &I\,

*11 Zipf OIEHNC O W T OEHTE 2 itdid TGRS, (HNE SEORE 9, 1998) ® TEHREHA) FHl: (L. 2000)
IZhh ET,
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142 E#HADUVSCLI N

Av Y R IA4 v oI TENLE 7007 LD T% textbf BEHEH T (standard output) & KO, 54 FT
IEHEH SR IEE = S ICEE I N TV E T, Python Tprint () 2377 2 £, Z OfGHIFEHEH T3 I
Ty FEINT0bIFTT,

TRTILEFIGFLTOEERL =T 4 7 - AT L5 (0.8) 1k, ZOHNBELTTXAL 7 74 LIcH
ST ILEDVTEET, TNEMHOUFTALLID (redirect) LW\, a2 Y K74 vy 65dE > 2fioT

RDEIICFATLET, LT, SOHSH TRV IA L7 FEhFEA,
Bhouss1Lo>ay

HABBZIAVUE > T71ILEA

COBE, BUCHEEL TR 7 7ALNZIBETEET77ANVARIZ EEE (%) SNTLEIOTHEELT
CEE W, BE> 25 &, MELL 7 7AADBLRTNEH LI ESFHINETY, FELTVS EEIC
3. BEHINAINEDBYE 7 7 A VORBIBHENET,

BE 142 (BEE) ¥ 14107075 L order_frequency word.py ZfioTHEL/ZTXA L7 74
alice_adventures.txt "2 ZFAAA T, MEALL, HAGEHCHHBEEE (BIE), HiEE% A v < X8 D ofEH
TV P LEREREZYVS AL 7 LT, 7% A7 740 alice_adventures.csv (JE5RT.cvs 2VK
) ICRDEIICLTHESHELAI W,

$ python order_frequency_word.py alice_adventures.txt > alice_adventures.csv

1421 csv 7741

THXFAL77A4ANMICBWT, 20 1T $OBRYIDEES (delimiter) Z2fli>TTF—FABMA T2 X9 %
7 7 ANB U LIEAA S, BHNCIERET csv T3, 20RUDESE2AY < () XY >7%7 7
4 V% CSV 7 7 4 )L (comma separated variables file) & FEOVE 313,

TH*FAPDK LTV ED NXYDFEFTT —FBWA TS & —FUBB LT, FHCHRRT .csv
DOVIT7 7 ANMFIEFEY 7 FICEEST o NTED ([ V2 b= ENTUE7 74 VT4 av iy
Uy 7357200 CHIC), FIEY 7 F 2ok I IERNEP T 7P TRICED £,

ZD7 74 alice_adventures.csv Z&KilHY 7 7 L7 Excel THWETHR 1 T,

X?71%, £FHEY 7 b7 27 Excel %{li- T Alice’s Adventures in Wonderland 12245 U 7 HAEE O FH XA
B (fithh) & 2 oEIGIEN; (Rl %2 7'ay b L#dnk<d,

EE 143 (BE) HH 142 TUFALZPLT77 AN LELCSV 774006, RiEY 7+ %
fioTIK 2 D k) %8G T 2 mHEDIAN (Kl & 2 oM HBISEE (i) L oBIfR%E 7ay F LENZ
R L %S\, %L, 777 7DF A4 FILSCEEBES 7 <V OFIIIAHETT, 77 7 DBEFEDBEM, 1T
BT, Ty T 7 vy REZEML TEZ LRI (ENp—2THRIFZ L, 777 7103 A DER b
fEb <D ET),

BonNzKIELET =y —bERAOT—bELTE2EE7 7 AVREFEL RSV, 2L, bid® CSV I
KT %20, Excel DEEICIE, BET .xlsx 2R OB ERIEI M7 7 AV E L THRELE T,

2 2 2D F ¥ A7 74 ) alice_adventures.txt (3. Alice’s Adventures in Wonderland (Lewis Carroll, 1865)
http://www.gutenberg.org/ebooks/11 12 & % Plain Text(UTF-8, 170KB) %% 7 vu—FL v $, 2L, <Y
AV OBEPLREI Lo efLAAO L' (L ) PAAELGD 2\ I (L") REREH oD LW 284 FXFDS
BAL, 70277508 $CEELAVI LR £§, ERENRI LT, @MYL TXA 74 &2 lio TaAXT
REEAICRELES EREEEICED £,

BBOSV 774V E LT, 1TIRBALEF =2 OXYIh s L LThav= (,) DA, LIFLIFZEA (L), k2avv (), §7
O\&) BEES Z E2BY . chBb CSV 7 7 A M EFATOET,
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) ¥ HBalice Q-

L BA  HRILA7ZON  BX T BH
iy X — o, B pHrEE v 11
L] D = /0 PR RN L Q
R=Zh TAVh BE wiE R23 R
S Ly BRI~
A4 : o1 v

A B Cc D E F G
1 data/alice_adventures.txt
2 Total number of words = 27328

3 |order rfreq word
4 1 1642 |the
5 2 872|and
6 3] 729|to

7 4 632|a

8 B 595 it

9 6 5563 [she
10 7 545(i

1 8 514 |of
12 9 462 said
13 10 411|you
14 11 397 [alice
15} 12 368|in
16 13 357 |was
17 14 315 |that
18 15 263 |as
19 16 248 [her
20 17 218|t
21 18 212|at
22 19 200|s
23 20 193 fon
24 21 182(all
25 22 181 |with
26 23 178|had
27 24 170 |but
20 1Ralenr

R
4 » alice e

F45:163.9634146  T—YOfE: 82 At 13445 m

1  F7 %A b alice_adventures.csv’ % Excel THIWTH 1,2 528N L 78k, ZoflTidr o 7
T—% & LTATHMBEZERL T2,

Alice’s Adventures in Wonderland O 580D 1558 FE & B DRBIR
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HEEHRIAL

2 Alice Adventure in Wonderlandhttp://www.gutenberg.org/ebooks/11 (28459 % JEHFEDIH

fir (Wih) &2 DN IHBUAE (ftdh) & oBfRz 7a v b,

=

14.3  Zipf DEEI

PDET, $3BEDTE (~150KB BED E) OWXTFF A TIZoWT, ZOHED BB OIEN (B
NE) oy & B o & 2358 23880 yp > 0 2 RO ARFHB (powerlaw) ICHEL TW 2 2 E PRI N2 E250
b %157 (Zipf DFFEA).

yr~apx” T, yp>0,2>0

T ar T FAPT CIREZTEHTH S, CNOERTEZLIZRDEITHS b L, HEREDIEN
(FEME) o & HBEN, 2 & IBRESEANCHE->T W B E T2 L, WD EIL- T

logy ~ —vyrlogz + br
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3 Alice Adventure in Wonderlandhttp://www.gutenberg.org/ebooks/11 128459 5 JEHFEDE
fr (Rill) & 2 OMRILBUEEE (i) & oW 7 vy b, RO M2 RS L B ORf) TRl
Ef BTy F23FES TS K ) ICBITE 2,

Alice’s Adventures in Wonderland O B S5 &S5 & IR OBIR (Mt HOBERRE
%)
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i
100
MR . = 10.0
£ ™ i 10.0
w MDA
% T~ O]
#*
HOE
\ HOBAIE
- R
=
100 00 10000
MR VI REEEEERTS a8 10
Chart1 Chart2 alice + HERETS

M4 SBHEZRS -HODORE, Excel TIREEMEZERL T, WEHE (EEKI$ 10) ¢7ey + 15
CEDTEET, MNKHED EL27DIC, ZRZFNICHT LITRET %,

EwI kI, Blogy & logz FEMDEIRICH S Z L1tk b, K31k, Alice Adventure in Wonderland
YT 2RO AR (i) & 2 oM HBUEEE (i) ZiixHzE>T7my FLALDTHS, I
WMORBEERERC &, EHE ORfa) TRLAEBERLIC7ay FBAEST0 L L) IBIITE S, b LREFEHID
BIZL T 5% 613, COEMOMEEBREEMOEL v TH 5,

EE 144 (BE) Y 14.3 TV (K2 20R) Lidilic, EHEEDIEL () & 2 o HBIsEE
(edh) & DB E MmN R I ->T7ey P LERKZERL 2 3 Wb,

Z O Zipf DFHEAIE VI BIR MO T F AP TIEE I B> TWEED I,
Zipf OFFERIE X, (—EFED) BEOT XA MER T, Ty, ..., Tp IZ20T, ZNENT ¥ A MIEH
BRI 1, Yo, Y DFIEL T, ZRZAHNE L & 9 1o E %]

Yy~ lex_’YTla Yy szm_’YTsa"'a beTr,,L:L‘_’YTm7

K-> TR 22 TR T, Fric, REBHICE T 2 XEHE (fushz Lok L ZICBEBOMEE)
Yk =1,....m T XA T EICHEALREL Sl {1} 2FOOTTL & 95, 20 b—EDRAX S
VI FFHNT, LT ¥ A b Ty, DEEPHE - Rk s T IchRM L HER) E8y =, k=1,...,m
BDOTLEIDe TEFAMCEOTIIRERBPEE v TH 2 &I BRI H % L &, Zipf DEER &
WL ET, FRPTF A MBEICEGHFE L ZOMBOKRT ISR ZNETNICE > TV, ZORWIEK
ZEBRE DT,
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DI L ZzHEN»® 57912, Charles Dickens @ http://www.gutenberg.org/ebooks/730 12& % “Oliver
Twist” ® Plain Text UFT-8(900KB) 122\ TAL A 2 EEICH D 1 L TRAEL 725 % A b I [ARE 2 AL
ZiToTHI, ZD7 0y P 2ERLLDPH 5 TH 5,

ZNZNOMER TR S N 2 HEED HBIALL & 2 OB ER OBIHR Z i HE D T 70y b LTH
LEMELETEIICEED, ZNZTNDERPBIREFWIZL D> TWE Z LH 5 Zipf DFFERIDALALL .
SO ZDMEHEN 2 FMOBRFA CHE 2RO 2 LBBIIE NS, Ldd> T, 2R TOHIETH %23 Zipf
DFREM DI 2 AR L TV 5,
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DIERL & Z DN HBSHE O MR Z N7 uy b, HlROOREZNETNEREZ 2T X9 ICE
0. ZOMEEB 2 EROBMARCHE 28> 2 LBHIs NS,

EE 145 (BE) 5D K HIT, 2 DDMERMD ZNZIUTD W THGEDNEN & Z DN B O BIfR % i
NET7uy FLTEONIKZENLDT 1 D2OHAKE L TV TAZI WV,

FABENRDOHLT ¥ A b Id Free ebooks by Project Gutenberg(https://www.gutenberg.org) 2>5 [H U
REARIX 3 ICJE T % fEAhC Plain text & LC100KB Bl Ld 2 (ZNAh ) 0isid 3) bozES, L,
& ru—FRLTTFA M, HifZI Project Gutenberg D7 L ¥y MEHEEZA TWDL DT, HFTICT
FAPZT 4 THOROTE S (ICAELR X EHHIBRLTEL), 29 LHIEELZ T8EIT) 2L
I REEETH 5,

CDLDIZRDOFMHSAERT 2 & K,

L. 7¥APLETHFAL2IZDOVTCTXFAR7 7 AL E LTHERL T, T F A MIZDOWT, 2L 2IE,
i 14.2 TPo k)i LT, B, MO HBHE, BiEL 2V AL 7 P LTHEERLL
CSV 7 74 L% 2 textl.csv, text2.csv EfERT %,

2. 5D 22D CSV 77 A NVERIEY 7 by 27 THWT, HiLw7 7 A4 M LAIHZ AR (88
T HHEEHEPRE VL CSV 774 textl.csv 2256 aE—72 & X)), 27 HICHHBSEE & LT
textl.csv DX HBISHE %, 3FIHIC text2.csv DMMMBBHE 2 a8 — L, XD LI LHNEE D
2 CSV 7 74 )L test12.csv Z1ERT %,
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3. testl2.csv 5., M2 MAGL, MEfh AN HBBEEZ > T CHEED £92) 22007 F X Mk
RzHERBANZRMC, 77754 PV, ZRZENDHT )V, 2 B 70 v b2 N TR &
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o TX A TMbiRYEEK
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144 EHEBICEZER

#ZCE/ Python 7’07741k, B—<FLavyEa—¥¥—FR—FANARELLEL64L5T XA+ E
WMRELTHDTY, HARGELHEGE & DN 4 FXF, 2—1 v FiETH->TH Gothe $ Poincaré
BREDEIRT 7y FESPLELETFA MWL TUL, SSICLRLZUBEBNREIC LD £7,

ZnTh, 77 VEFRBIEEE#HO O —<FETHEILN TV S OIC, Zipf DEAOERNRTT, Free
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it:De Bello Gallicoy % D 7 7 ViEEEM b L2 ALBIREI N T E T, SHEDEVIC K 5T Zipf ©
HBHIDOHERIFESTLZ2DTL X ), TCRTHHAL THLZELEDPDHD £9. f1)IIEKARD Romaji Diary
D& BHARFEZ —<FREAETT, TOLEE, u—<FRIELZZHAERLT Zipf DIEANIRLY 722D
TL &I D

Zipf DEHNE FERICB T 2 BEEHBIHE OFZEIC X > TR A I N REREAI©Y, 5 H T3 Zipf kAN
TR FEIHRD I SIAREINTET, SEVZITHE LI, avBa—F 3y M7 —7Pe
Fy b7 —=27bwvofe® )/ L/ PABELO DL I EBERBHIT 2 b D2 MR E L T20004ET 2005
BAHAEIND L) I2kD F L7, SHTIHE textbf & v b7 —7R2EEIEN, EROHFTOME AT
PR 2 RS CREL TV E T,

*14 N — = F R D The Digital Loeb Classical Library i3#ifiF V) > v & 0 —<K o 7 5 v M2 IEHERE S N T3,
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